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MAIN PARTS / PARTI PRINCIPALI / KYPIA MEPH / OCHOBHW YACTU / PIESE PRINCIPALE / GLAVNI DIJELOVI
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. Fault indicator light

. ON/OFF switch

. Digital display

. Gas delay time

. Current adjusting knob

. Connector for cutting torch
. Connector for cutting torch
. Connector for ground clamp
. Power supply 230V

10. Gas connector

11. Earthing connector
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Spia di guasto

Interruttore ON/OFF (acceso/spento)
Display digitale

Tempo di ritardo del gas

Manopola di regolazione della corrente
Connettore per torcia da taglio
Connettore per torcia da taglio
Connettore per morsetto di terra
Alimentazione 230V

10. Connettore gas

11. Connettore di messa a terra
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. Evéeiktikn Auxvia opaApatog

. Atakormtng ON/OFF

. Wnorakn 006vn

. Xpovog kaBuotépnong ekpong aepiou
. KopBio puBuiong pevpatog

. 2Uv6eopo¢ ToLMidag MAdopaTog
. 2Uv6E0oNOG TOLUMIS G TAGOUATOG
. 2UVEEOPOG oWUATOG Yelwong

. Napoxn pevpatog

10. ZUvdeooG MaPOXNG aEpiou

11. 3Ovdeopog yelwong
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. UHamnKaTop 3a HemsnpaBHOCT

. Mpeskntousaten ON/OFF (Bkn/u3kn)
LUndpos aucnnen

. Bpeme 3a 3abaBsAHe Ha rasa

. Konue 3a perynnpaHe Ha ToKa

. CbegnHuTen 3a pexella ropenka

. CbeamHUTeN 3a pexella ropenka

. CbeamHuUTeN 3a 3a3emaABalla ckoba
. 3axpaHBaHe 230V

10. CveguHuTen 3a ras

11. KoHeKTOp 3a 3a3emABaHe

Indicator luminos de defectiune
Tntrerupator ON/OFF (pornit/oprit)
Afisaj digital

Timpul de intarziere al gazului
Buton de reglare a curentului
Conector pentru torta de tdiere
Conector pentru torta de taiere

. Conector pentru clemd de masa
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. Sursa de alimentare 230V
10. Conector pentru gaz
11. Conector de impamantare
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. Svjetlo indikatora greske

. Prekida¢ ON/OFF (ukljucivanje/isklju¢ivanje)
. Digitalni zaslon

. Vrijeme odgode plina

. Gumb za podesavanje struje

. Prikljucak za rezni plamenik

. Prikljucak za rezni plamenik

. Prikljucak za stezaljku za uzemljenje
. Napajanje 230V

10. Prikljucak za plin

11. Prikljucak za uzemljenje
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CUTTING TORCH / TORCIA DI TAGLIO / TZIMMIAA NAAZMATOS / PE3AYKA 3A PA3AHE / TORTA DE TAIEREA / BAKLIA ZA REZANJE
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1. Shield cup
2. Nozzle

3. Gasring
4. Electrode
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1. Coperchio di
schermatura

2. Ugello

3. Anello del gas

4. Elettrodo

1. Capac de
ecranare

2. Duzd

3. Inel de gaz

4. Electrod

1. Npootopo
2. Mmek

3. AaktUAog
4. H\ektpoSL0

1. EKpaHupaly,
Kanak

2. flio3a

3. [a30B npbCTEH

4. EneKktpog,

1. Zastitni poklopac
2. Mlaznica

3. Plinski prsten

4. Elektroda

N
w

TECHNICAL DATA / DATI TECNICI / TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA / TEXHUYECKU OAHHU / DATE TEHNICE / TEHNICKI PODACI

[EN]

Model BIW4012 Modello BIW4012 Movtéo BIW4050
Input  voltage Tensione d'ingresso Tao! €10660u
P g /1530v/50H & 230V / 50.Hz n " 230v /50 12
Frequency / Frequenza Juxvotnta
Rated input capacity | 4.5 kVa Capacita di ingresso 4.5 kv3 OVOUaOTIKA LoXUG 4,5 kVa
- nominale ‘ . .

Welding current 15-40A PevpanouykoAAnong | 15-40A
Corrente disaldatura |"15-40A X -

Duty cycle 60% KOkAog epyaciag 60%

- Ciclo di lavoro 60% . ,

Plasma cutting 4-12mm Mégyiotn Kortr) 4-12
Taglio al plasma 4-12 mm : - tamm

Other features Digital display g P TAQOHOTOG

Includes Plasma torch Altre caratteristiche | Display digitale AN xapaktnpotikd | Wndakr 086vn

- Include Torcia al plasma Townida mAdGHATO

Weight 9 kg MepthapBdvel H’ Harros

Peso 9 kg & yelwong
Bdpog 9 kg

Mogaen BIW4012 Model BIW4012 Model BIW4012

BxogHO HanpexeHue / 230V /50 Hz Tensiunevde intrare / 230V /50 Hz Ulazni “napon / 230V / 50 Hz

yecTtoTa Frecventa frekvencija

Hom. BxoaeH Kanauutet | 4.5 kVa gapatatate nominald 45 kVa Nazwr-n ulazni 45 Va

3aBapbyeH ToK 15-40A € Intrare kapacitet

PaBOTeH UNKbA 60% Curent de sudare 15-40A Struja zavarivanja 15-40A

MnasmeHo psAsaHe 4-12 mm Ciclu de lucru 60% Radnog ciklusa 60%

Npyrv xapaktepuctukm | Lndpos aucnnei Taiere cu plasma 4-12mm Rezanje plazmom 4-12mm

Bratousa Mnasmena ropenka Alte caracteristici Afisaj digital Druge znadajke Digitalni zaslon

Terno 9kg Include Torta cu plasma Ukljuéuje Plazma plamenik
Greutate 9kg Tesina 9kg
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[EN]

SAFETY INSTRUCTIONS

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in tool damage, physical injury
and/or damage to property. Keep the manual in a safe place for future reference.

Environment

e Make sure that the maximum humidity level in the work area does not exceed 80%.

e Ambient temperature in the work area must not be lower than -10°C or higher than +40°C.
¢ Avoid welding in bright sunshine or wet conditions.

¢ Do not use the machine in an environment where there is conductive dust or corrosive gas.

Health and safety

1. The working area must be adequately ventilated

¢ The welding machine generates high currents during operation, and natural wind will not satisfy the unit's cooling demands.
¢ |t may be necessary to cool the machine with an additional fan.

e Make sure that the intake is not blocked or covered.

2. Do not overload the machine

¢ The operator should remember to closely observe the maximum duty current.
e Welding current is not to exceed the maximum duty cycle.

e Overload current will damage the machine.

3. Protect the machine from overvoltage

e Power voltage can be found in the technical data.

e Automatic compensation circuit of voltage/will ensure that the welding current is kept within the allowable range.

¢ |f the power voltage exceeds the rated voltage of the machine, the components of the unit will be damaged.

¢ The grounding connector at the rear of the machineshould.be grounded via a suitable cable with a cross-section of 6 mm? in order to prevent short-circuit
and static electricity.

If welding time exceeds the maximum duty cycle and,the machine overheats, the welding machine will stop working and the indicator light will turn red.
Do not unplug the machine as the fan will assist in cooling the'machine. Whenithe indicator light turns off, and the temperature goes down to the standard
range, the machine will be ready for use again.

INSTALLATION

1. Connect the power cord to an appropriate socket, making sure that the voltage of the power supply corresponds to the voltage on the unit's nameplate.
2. Connect the copper connector firmly to the compressed air tube.

3. Connect the copper screw on the torch to the appropriate connector and rotate clockwisé to-tighten in‘erder to prevent gas from leaking.

4. Connect the plug of the ground clamp to the positive connector on the front panel andthen tighten it.

5. Connect the air plug on the torch to the appropriate connector on the panel:

OPERATING INSTRUCTIONS
Pre-operation checks

1. Check if the unit is grounded reliably according to standard.
2. Check if all connectors is connected firmly.
3. Check if voltage of the power supply is correct.

Operation

. Turn the ON/OFF switch to the "ON" position. The indicator light of the switch will turn on and the display will show the current.
. Adjust the gas pressure to the appropriate level and open the compressed air valve.
. Press the knob on the torch. Arc-striking should begin and gas should start to flow out of the torch.
. Adjust the cutting current according to the thickness of the workpiece.
. Press the knob on the torch and start cutting.
- Note: Make sure the copper tip does not touch the workpiece when cutting. The torch should be inclined and the distance between the copper tip and the
workpiece must be 1 mm.

U b W N

MAINTENANCE

Warning: Before any maintenance work on the device, power must be turned off and the power plug must be removed from the socket.

e Remove dust with dry and clean compressed air regularly. Pressure of compressed air must not be too high so as to not damage components.

e Check the internal circuit of the machine regularly and ensure that the cables are well connected and all connectors are connected tightly (especially insert
connectors and components).

¢ Avoid water and steam entering the machine. If the unit comes into contact with water, do not use it.

¢ If the welding machine is not to be operated for a long period, it must be stored in a dry, clean place.
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TROUBLESHOOTING

Problem

Cause and solution

The switch indicator light is lit, but the fan and the control knob are not
working.

Over-voltage protection is working. Turn off the unit and turn it on again after
several minutes.

The switch indicator light is on and the fan is working. However, when the torch
knob is pressed, there is no HF arc-striking sound and the electromagnetic
valve is not working.

=

Check if the circuit of the torch is open.

Check if the knob of the torch is damaged.

. Part of auxiliary power on the top board is damaged and there is no DC
24V output.

w N

The switch indicator light is on and the fan is working. However, when the
torch knob is pressed, there is no HF arc-striking sound and the red light is on.

1. Check if MOS K1170 on the top board is damaged.
2. Step-up transformer on the bottom board is damaged.

The switch indicator light is on and the fan and electromagnetic valve are
working. However, there is no HF arc-striking sound and the red light is not on.

=

The discharge tip is too far from the workpiece or there is stuck material
on the discharge tip.

Primary coil of arc-striking transformer is damaged or there is poor contact.
Check if voltage quadrupler rectifier diode is damaged.

Check if the 102/10 KV HF electric capacitor is leaking.

. Relay is damaged.

RS

The parts of the unit seem to be operating normally, but no arc-striking is
taking place during operation.

1. Input voltage is too low.
. Air compressor pressure is too high or too low.

N

ENVIRONMENTAL DISPOSAL

In order to avoid damages on transportation, the tool has to be delivered in solid packaging. Packaging as well as the unit and accessories are made of
recyclable materials and can be disposed accordingly. Theitool's plastics.components are marked according to their material, which makes it possible to remove

environmental friendly and differentiated because of available collection facilities:

Only for EU countries

Do not dispose of electric tools together with household-waste materiall

In observance of European Directive 2002/96/EC on waste electrical and electroniciequipment and its implementation in accordance with
national law, electric tools that have reached the end of their life must be collected separately and returned to an environmentally compatible

recycling facility.

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design and technical specifications without prior notice unless these changes significantly affect the performance and safety of the
products. The parts described / illustrated in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other models of the manufacturer's product line with similar features and may not be included

in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all repair, inspection or replacement work, including maintenance and special adjustments, must only be carried out by technicians

of the authorized service department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or death. The manufacturer and the importer shall

not be liable for injuries and damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA
Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo causare
danni all'utensile, lesioni fisiche e/o danni alle cose. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Ambiente

e Assicurarsi che il livello massimo di umidita nell'area di lavoro non superi I'80%.

¢ Latemperatura ambiente nell'area di lavoro non deve essere inferiore a -10°C né superiore a +40°C.
e Evitare di saldare in pieno sole o in condizioni di umidita.

¢ Non utilizzare la macchina in ambienti con presenza di polvere conduttiva o gas corrosivi.

Salute e sicurezza

1. L'area di lavoro deve essere adeguatamente ventilata

¢ La saldatrice genera correnti elevate durante il funzionamento e il vento naturale non & in grado di soddisfare le esigenze di raffreddamento dell'unita.
e Potrebbe essere necessario raffreddare la macchina con una ventola aggiuntiva.

e Assicurarsi che la presa d'aria non sia bloccata o coperta.

2. Non sovraccaricare la macchina

¢ L'operatore deve ricordarsi di osservare attentamente la corrente di lavoro massima.
¢ La corrente di saldatura non deve superare il ciclo di lavoro massimo.

e La corrente di sovraccarico danneggia la macchina.

3. Protezione della macchina dalle sovratensioni

¢ Latensione di alimentazione e riportata nei dati tecnici.

e |l circuito di compensazione automatica della tensione assicura che la corrente di saldatura sia mantenuta entro l'intervallo consentito.

¢ Se la tensione di alimentazione supera la tensione nominale della macchina, i componenti dell'unita saranno danneggiati.

¢ |l connettore di messa a terra sul retro della macchina deve.essere collegato a terra tramite un cavo adeguato con una sezione di 6 mm? per evitare
cortocircuiti ed elettricita statica.

e Se il tempo di saldatura supera il ciclo di lavoro massimo e |la macchina,si surriscalda, la saldatrice smette di funzionare e la spia diventa rossa. Non
scollegare la macchina perché la ventola aiuta a raffreddare lasmacchina. Quando la spia si spegne e la temperatura scende al livello standard, la
macchina e di nuovo pronta per I'uso.

INSTALLAZIONE

1. Collegare il cavo di alimentazione a una presa di corrente appropriata,;accertandosi che'la tensione dell'alimentatore corrisponda a quella indicata sulla
targhetta dell'unita.

2. Collegare saldamente il connettore di rame al tubo dell'aria compressa.

3. Collegare la vite di rame della torcia al connettore appropriato e ruotare a destra per stringere per evitare'perdite di gas.
4. Collegare la spina del morsetto di terra al connettore positivo del pannello.anteriore. e serrarla.

5. Collegare la spina dell'aria della torcia al connettore appropriato sul pannello.

ISTRUZIONI PER L'USO

Controlli pre-operazione

1. Verificare che |'unita sia messa a terra in modo affidabile secondo lo standard.
2. Verificare che tutti i connettori siano collegati saldamente.
3. Verificare che la tensione dell'alimentazione sia corretta.

Operazione

1. Portare l'interruttore ON/OFF (acceso/spento) in posizione "ON". La spia dell'interruttore si accende e il display visualizza la corrente.
2. Regolare la pressione del gas al livello appropriato e aprire la valvola dell'aria compressa.

3. Premere la manopola della torcia. L'arco dovrebbe iniziare e il gas dovrebbe iniziare a fuoriuscire dalla torcia.

4. Regolare la corrente di taglio in base allo spessore del pezzo.

5. Premere la manopola della torcia e avviare il taglio.

- Nota: Assicurarsi che la punta di rame non tocchi il pezzo da tagliare. La torcia deve essere inclinata e la distanza tra la punta di rame e il pezzo deve
essere di 1 mm.

MANUTENZIONE
Attenzione: Prima di qualsiasi intervento di manutenzione sull'apparecchio, & necessario spegnere I'alimentazione e togliere la spina
dalla presa di corrente.

¢ Rimuovere regolarmente la polvere con aria compressa asciutta e pulita. La pressione dell'aria compressa non deve essere troppo elevata per non
danneggiare i componenti.

Controllare regolarmente il circuito interno della macchina e assicurarsi che i cavi siano ben collegati e che tutti i connettori siano ben saldi (in particolare i
connettori e i componenti degli inserti).

Evitare che acqua e vapore entrino nella macchina. Se I'unita entra in contatto con I'acqua, non utilizzarla.
Se la saldatrice non viene utilizzata per un lungo periodo, deve essere conservata in un luogo asciutto e pulito.
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RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Problema

Cause e soluzioni

La spia dell'interruttore & accesa, ma la ventola e la manopola di controllo
non funzionano.

La protezione da sovratensione funziona. Spegnere |'apparecchio e
riaccenderlo dopo alcuni minuti.

La spia dell'interruttore & accesa e la ventola funziona. Tuttavia, quando si
preme la manopola della torcia, non si sente il suono dell'arco HF e la valvola
elettromagnetica non funziona.

Jany

. Controllare se il circuito della torcia & aperto.
. Controllare se la manopola della torcia &€ danneggiata.

w N

. Una parte dell'alimentazione ausiliaria sulla scheda superiore &
danneggiata e non c'e un'uscita a 24 V CC.

La spia dell'interruttore e accesa e la ventola funziona. Tuttavia, quando si
preme la manopola della torcia, non si sente il suono dell'arco HF e la luce
rossa & accesa.

1. Controllare se il MOS K1170 sulla scheda superiore & danneggiato.

N

. Il trasformatore di step-up sulla scheda inferiore & danneggiato.

La spia dell'interruttore & accesa e la ventola e la valvola elettromagnetica
funzionano. Tuttavia, non si sente il suono dell'arco HF e la spia rossa non &
accesa.

=

. La punta di scarico e troppo lontana dal pezzo o c'e del materiale
incastrato sulla punta di scarico.

2. La bobina primaria del trasformatore d'arco € danneggiata o il contatto
insufficiente.

. Controllare se il diodo raddrizzatore quadruplo di tensione & danneggiato.

. Verificare se il condensatore elettrico HF da 102/10 KV presenta perdite.

Le parti dell'unita sembrano funzionare normalmente; ma non'si verificano
archi elettrici durante il funzionamento.

. La tensione di ingresso e troppo bassa.

3

4

5. Il relé & danneggiato.

1

2. La pressione del compressore d'aria € troppo alta o troppo bassa.

SMALTIMENTO AMBIENTALE

Per evitare danni durante il trasporto, I'utensile deve essere consegnatoiin untimballaggio solido. L'imballaggio, I'unita e gli accessori sono realizzati con
materiali riciclabili e possono essere smaltiti di conseguenza.yl componenti in/plastica dell'utensile sono contrassegnati in base al materiale di cui sono
composti, il che rende possibile I'eliminazione dei rifiuti ecologici eidifferenziati grazie alle strutture di raccolta disponibili.

Solo per i paesi dell'UE
Non smaltire gli utensili elettrici insieme ai rifiuti domestici!

In conformita alla direttiva europea 2002/96/CE sui rifiuti di apparecchiature elettriche edwelettroniche e alla sua attuazione in conformita
alla legislazione nazionale, gli utensili elettrici giunti a fine,vita devono essere raccolti separatamente e conferiti a un impianto di riciclaggio
compatibile con I'ambiente.

* || produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non influiscano in modo significativo sulle
prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con
caratteristiche simili e potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia, tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere
eseguiti esclusivamente da tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con le apparecchiature in dotazione. L'utilizzo del prodotto con apparecchiature non in dotazione pud causare malfunzionamenti o addirittura lesioni gravi o morte. Il
produttore e l'importatore non sono responsabili per lesioni e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Mpocoxn: ALaBACTE MTPOCEKTLKA TO EYXELPLSLO TIPLV XPNOLUOTOLOETE TO EpYaAEio. H pn THipnon Twv nPosLSoMoLCEWV KoL TWV 08NyLWV
unopet va o8nynoeL os BAAPN Tou pyaleiov, TPAVHATIONO 1) va TTPOKAAECEL UALKN {npd. DUAAGETE To eyXeLpidlo os aodalég pépog ya
pneAdovtikn avadopd.

NepBaiiov

BeBawwBeite 6tL 0 péyLoTo eninedo vypaciag oto Xwpo epyaciag Sev unepPaivet to 80%.

H Beppokpacia meptBarovtog otov xwpo epyaciag Sev mpénet va eival xapunAotepn and -10°C i upnAdtepn anod +40°C.
Mnv mipaypatonoLeite cUykoANAOELG UTIO To dw¢ Tou NAiou fi o€ LUYPEG CUVONKEG.

Mn XpnoLUoToLE(TE TO unxdvnua og MEPBAANOV OTIOU UTIAPXEL AYWYLN OKOVN 1 SLABPWTIKO AEPLO.

Yyeia kot acdaleia

. O Xwpog epyaciog MPENEL va aepileTal EMAPKWE

To unxavnpa cuykOAAnong mapdyet UPNAG peva KATd T AeLToupyia Kot 0 GUOLKOG aépag Sev emapkel yia tnv PuEn g povadac.
Ev&éxetal va eival amapaitntn n xprion nmpocbetou aveplotrpa yia tnv Yuén tng povasdag.
BeBatlwBeite 0tL N eloaywyn agpa Sev elvat LITAOKOPLOUEVN 1 KOAUUUEVN.

. Mnv uneppopPTWVETE TO uNXAvnpa

Agv TIPETEL VL UTIEPPAIVETAL TO LEYLOTO ETUTPEMOUEVO PEVUAL.
To pelpa GUYKOAANGONG SV TIPETEL va UTIEPBALVEL TOV PEYLOTO KUKAO Epyaciag.
Pelpa peyoAUtepo amnd to emtpenopevo Ba BAAYELTO punxavnua.

. MpootateloTe To UNXAVNHA OO TNV UTTEPTAON

H tdon Aettoupyiag BplokeTal 0T TEXVIKAXAP OKTNPLOTIKE.

To auTtopaTto KUKAWHA avTlotaduiong tdong Ba eéacdaliosl OTLTO pelpa cUYKOAANGNG SLaTnPELTaL EVIOG TOU EMULTPEMOUEVOU EUPOUG.

Edv n tdon unepPaivel To entpendpevo Vpog, BampokAnBel Inid,ota EEAPTAATA TOU NXOVHLOTOG.

0 olvbeopog yeiwong oTo Tiow HEPOG TOu pnxovruatog Ba npemel vayelwbel péow katdAAniou kahwsiou pe Statopr 6 mm? yia tnv anoduyn oTatikoy
NAEKTPLOMOU KOl PEVUATWY SLapponG.

Edwv o xpovog ouykdAAnong uttepPet Tov KUKAO epyaciogkal To pnxdvnpa unepBeppavOel, n povada Bo oTapathoeL vo AELTOUPYEL KO N KOKKLVN EVOELKTIKA
Auxvia Ba avapel. Mnv arnocuvE£oeTe To HNXAvNUa KABWGe aWepLoTHPag Ba Bondrost otnv Yuén tou pnxaviuatog. Otav oproel n evdelktiki Auxvia, To
pnx&vnpo Ba eivat kat AL £TOLUO yLa Xprion.

2YNAEZMOAOTIA

1

. Zuvdéote to kKaAwbLo tpododoaciag oe pLa katdAAnAn npila, ppovtilovtag n Taan TNG TAPOoXNGPEUMATOG VO AVTLOTOLKEL TNV TAOTN TToU avaypadeTal otnv

muwvakida Tumou NG povadag.

2. Zuvbéote otabepd Tov XAAKWVO CUVEECHO OTOV CWAAVA TTETILECUEVOU OEPQL.

. ZUVEE0TE TOV XAAKWVO OUVEECHO TNG TOLUTISAG 0TOV KATAAANAO cUVEECUO. TN HoVASa KaL TteplaTPEYTe TOV Se€ldoTtpoda yia va odixTel KAAd, TTPOKELUEVOU

va anodpevyBei tuxdv Slappon agpiov.

4. Suvdéote To BUOHA TOU CWHATOG YEIWONG 0TOV BETIKO GUVEECHO OTOV EUMPOOOLO. Itivaka Kal Enettal odifte To.

5.

JuvSEaTe To BUONA TTOPOXNG AEPQ TNG TOLUTISAG 0TOV KATAAANAO CUVSECIO OTOVTHVOKA.

OAHTIEZ XPHZHZ

‘EAEYXOL TPV ItO TN XPron

1.
2.
3.

EAéy&te av n povada eivat yelwpévn owotd cUpdwva e To TIPOTUTIO.
EAéy&te av 6holL oL cUvdeopol eival otabepd cuvdedepévol.
EAéy&te av n Tdon Tng mopoxng PEVUATOG Elval CWOTH.

Xprion

Juny

. @¢ote tov Sakomtn ON/OFF otn B€on "ON". H evdeiktikr Auyvia tou Stakormtn Ba avapet kot otnv 006vn Ba eudavioTel To TpEXOV peVUA.
. PuBpiote tnv mieon tou aepiov oto katdAAnAo emninedo kat avoifte tn BaABida memnieopévou agpa.
. Miéote to KoupTi TNG Tomnibag. Yo ouvenkeg kavovikng Aettoupylag, Ba mpémel va AdPel xwpa n évauon tofou Kat Ba TpémeL va apXioeL va pEEL a€pLo

amno tnv towunida.

. PuBpiote 10 pevpa cuykdOAANGoNG avaloya pe To TTaX0G Tou Tepaxiou epyaciog.
. Miéote to Kouprti tng Tolumidag Kot apxiote va KOPETE.

- Znueiwon: BeBatwbeite 6TL T0 XAAKLWVO AKPO (TPOCTOWLO) eV ayyileL To TeEUAXLO Epyaciog Katd Tt Korr. H TolUmida mpeEmneL va Kpatlétat o€ KAlon wg pog
TO TEUAXLO EPYOCLAG KO N OITOCTOON KETOEY TOU XAAKLVOU GKPOU KOl TOU TEMOXLOU TIPEMEL va elval 1 mm.

2YNTHPHZH

Mpocoxn: Mpwv and onoladAMOTE Epyacia cUVTAPNONG 0T GUCGKEUN, TIPETEL VO SLAKOTITETOL N apoX) PEVUATOG Kot va adatpeital To
Buopa tou kaAwdiou tpododoociag and tnv npila.

Adalp€oTe T OKOVN UE ENPO Kal KOBOPO TIETILECUEVO QPO TOKTIKA, €GV TO €pyaleio oUYKOAANGNG Aewtoupyel o meptBallovta uPnAng pumavong, o
punxavnpa Ba xpelaotel cuxvotepa kaBapLopd. H mieon Tou memecpévou agépa ev MPEMeL va eivat TOAU UPNAR yLa Vol LNV UTTOOTOUV {NULd Ta e€apTrpata.
EAEyEte TO E0WTEPLKO KUKAWLO TOU HNXAVALATOG GUYKOAANONG TAKTIKA Kot BeBatwbeite OTL OAeC oL CUVEETELG £XOUV Yivel 0pBWC.

AntodUYETE TNV ELCOYWYH VEPOU KaL ATHOU OTO UNXAVNUA. Z€ TEPUMTWON TOU ELOEABEL VEPO OTO UNXAVNLQ, NV TO XPNOLUOTIOLELTE.

Edv 0 epyaleio ouykOAANoNG eV MPOKELTAL VO XPNOLLOTIONBEL ylar apKkeTd KaLpo, Ba mpémel va tornobeTeital péoa o€ KOUTi KoL va amobnkeVeTaL o€ §Npo
Kot KaBapo pépog.
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EMIAYZH MPOBAHMATQN

MNpoBAnpa Autia kat AUon

H evbelktiki Auxvia tou Stakdmen givat avappévn, aAAd o avepotipag kot to | H mpootacio uméptacn t1€0nke o€ Asttoupyia. ATEVEPYOTOLAOTE TN HOVASa
Kouurti eAéyxou Sev Aettoupyouv. KOLL EVEPYOTIOLAOTE TNV EQVA META amd HEPLKA AETTTAL.

H evbewktikn Auxvia tou Sakomtn elval avappévn kot o avepotipag | 1. EAéyéte av to KUKAWRA TG Tonidag ival avolyto.

Aettoupyel. QOTO00, KATA TO TATNUA TOU KOUWTLOU NG Towmidag Sev|2. EAéyEte €Qv TO KOUWUTL TNG TOLUMISAG €XEL UTTOOTEL {NpLA.

napdyetal fxog VPNAAG cuxvotnTag Kal n NAektpopayvntiky BaABida Sev | 3. Mépog tng BondNTKAG NAEKTPLKAG TPOPOSATNONG 0TV Avw TIAAKETA EXEL
Aettoupyel. UTOOTEL NULA Ka Sev uTtapxet £60606 DC 24V.

H evdewktikry Auxvia tou &lakomtn eival avappévn kat o avepotipag | 1. EAéyEte edv to MOS K1170 otnv Gvw mAGKETA £XEL UTIOOTEL LA,
Aewtoupyel. QotO600, KATA TO TMATNUO TOU KOUMMOU TG Ttowumibag Sev|2. O petacynuatiotc avuPwaong Tdong oTny KATW TAAKETO €XEL UTIOOTEL
napdyetat nxog LPNANG cuXVOTNTAG KaL N KOKKLYN Auxvia ivat avappévn. QIR

N

. To dkpo NG Tolumnidag Bpioketal MOAU pokpLd amd To TEPAXLO gpyaciag 1
€X€L KOAOEL UAKO 0TO GKPO TNG TOWUTISaG.

H evdeiktikr) Auxvia Tou SLakOTTn €ival avappévn KoL 0 avepLotipag Kat | 2. To ipwTeyov mNVio ToU LETACKNUOTLOTH €VauonG TOEoU €XEL UTIOOTEL {NILA

n nAektpopayvntikr BaABida Asttoupyolv. Qotéo0, KATd To MAtnua tou | A n emadn ival kakr).

KOUWUTLoU TG towmnibag dev mapdyetal nxog uPnAng cuxvotntag kat n|3. EAéyéte edv n 6i060¢ TOU TETPATAACLACTH TAONG EXEL UTTOOTEL {NWLA.

KOKKLVN Auxvia Sev ival avappévn. . EAéy€te €dv 0 nAekTplkog mukvwtrg HF (upnAig ouxvotntag) 102/10 KV
TapoucLalet Slappor.

. To pehé €xeL umooTei {nWLd.

IS

wv

Ta pépn ™G Hovadag daivovtal va Aettoupyolvskavovikd, aAAd,katd tn | 1. H tdon etcd8ou eivat oAy xapnArn.
Aettoupyia Sev AapBavel xwpa n évauvon togou.

N

. H mieon tou agpoouprieotn eivat oAl uPnAr 1 oAL xaunAn.

ANOPPIWH 2TO MNMEPIBAAAON

Mpokelpévou va amodeuxBolv InULES Katd tn petadopd, To epyateio mpemel va mapadidetal oe oteped ouokevaoia. H cuokevaoia kabwg kat n povada
Kol Ta €€APTAMOTA EIVOL KOTOOKEUQOUEVO OO OVOKUKAWOLUA UALKEL Kal popoly vaamopptdBolv avaddywe. Ta mAaotikd eéaptriipata tou epyaleiou
dE€pouv orjpavon avahoya pe To UALKO TOUG, YEYOVOE TTou KaBLoTA SUVOTH TNV aimopakpuven Gultkwy mpog to meptBallov kat Stadopormotnpévwy Adoyw Twv
SLABECLUWY EYKATAOTACEWY GUANOYNG.

Moévo yia xwpeg tng Eupwnaikig Evwong
Mnv metdrte ta NAEKTPIKA epyoleia pall pe Ta olKloKA amoppippote!

Supdwva pe tv Evpwraikr O8nyia 2002/96/EK yiorta amoBAnta nAektpLkou kat RAekTpovikol efomAopol kat tnv edappoyn Tng cUpudwva
pe TNV €6vikh vopoBeoia, ta NAekTplkd epyoleio O EXOLWTACEL 0TO, TENOG TNG (WG TOUG TPETEL VO CUAAEYOVTAL XWPLOTA KL Vol
[ emotpédovtat oe pia epPAANOVTIKE CUPBATH EYKATAOTOON AVOKUKAWGNG.

* O KATAOKELAOTAG SLaTNPEL TO SIKAlWHA VaL TIPAYHATOTIOL OEL SEUTEPEVOUTEG AANAYEG OTO OXESLAOHO TOU TTPOIOVTOG KO OTOL TEXVLKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLG TIponyoUpevn el8omoinon, EKTOG Qv oL aAAayEg
QUTEG EMNPEGIOUV ONUOVTIKA TNV addoon Kat Aettoupyia aopaAelag Twy npoioviwy. Ta e§aptrpata ou nepypdadovrat / anekoviovial otig oeASEG TOU eYXELPLEIOU TIOU KPOTATE OTA XEPLOL 0OG EVOEXETAL
va adopolv Kot o€ GAAA HOVTEAQ TNG GELPAG TIPOIOVTIWY TOU KATOOKEUQAOTH, HE TIAPOHOLA XOPAKTNPLOTLKA, KAl EVOEXETAL VOL LNV TIEPAABAVOVTAL GTO TIPOIOV TTOU HOALG OTTOKTHOATE.

* T va Staodpoliotel n aodddela kol n aglomiotia Tou Poiovtog KaBwE Kat n Loxug g eyyunong OAeg oL epyaoieg emublOpBwong, eAEyXou, EMLOKEUNG I QVILKATAOTOONG CUMTEPAAUBAVOLEVNG TNG
GLVTIPNGONG KL TWV ELSLKWY pUBHICEWY, TPETEL VOl EKTEAOUVTAL HOVO QO TEXVLKOUG TOU EE0UGLOSOTNUEVOU TUAKATOG Service Tou KATAOKEVAOTH.

* XpNOLUOTIOLELTE TIAVTOL TO TIPOLOV HE TOV TIAPEXOUEVO EOTALOLO. H AgLtoupyia Tou TTPoidvTog pe un-rpoPAenodpevo eEomAopod eveéxetal va pokaAéoet BAGBN 1} akopa Kat coBapd TPAUUATIONO 1 Bdvarto. O
KQTALOKEVALOTIG KOlL O ELCOYWYENG ouSepia eUBUVN HEPEL yLa TPAUHATIOHOUG KAt BAABEG TTOU TIPOKUTTTOUV artd TNV Xprion pn poPAendpevou OMALGHOU.

9 WWW.NIKOLAOUTOOLS.COM




MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MNpepynpexaeHue: MNpoyeTteTe BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeau ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpeaynpeXKAeHUATa U UHCTPYKLuUTe
MOJKe Aa foseae A0 NoBpesa Ha MHCTPYMEHTa, pUsMUecku HapaHABaHUA U/ uavm matepmanim wetn. CbXxpaHABaiiTe PbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHO MACTO 3a 6bAeLM CNPABKU.

OKonHa cpeaa

* YBeperTe ce, Ye MaKCMMaNHOTO HUBO Ha BNAXKHOCT B paboTHaTa 30Ha He HaaBsuwasa 80%.

e TemnepaTypaTa Ha OKo/MHaTa cpefa B paboTHaTa 30Ha He Tpabsa Aa 6bae no-HUcKa ot -10°C 1 no-Bucoka ot +40°C.
* M3barsaiiTe 3aBapABaHe NPU APKO CbHLE UM MPU BAAXKHWN YCII0BUA.

¢ He n3nonseaiiTe MalunHaTa B Cpesia, B KOATO MMa NPOBOAMM Mpax UAN KOPO3MBEH ras.

3papase u 6esonacHoct

1. PabotHaTta 30Ha TpsabBa aa 6bae ageKBaTHO NpoBeTpeHa

* 3aBapbYHMAT anapaT reHepurpa BUCOKM TOKOBE MO Bpeme Ha paboTa U ecTecTBEeHMAT BATbP HAMA [a 33[10BOMN HYXKAMUTE OT OXNaXJaHe Ha yCTPOICTBOTO.
o Moxe Aa ce Ha/lloXM MallMHaTa 4a ce OX/1axaa C AOMbJAHUTENEH BEHTUAATOP.

e YBeperTe ce, 4e BCMyKaTe/IHUAT OTBOP He e 6/1I0KMpaH MK 3aKpUT.

2. He npeToBapBaiiTe maluMHaTa

e OnepaTtopbT He TpAbGBa Aa 3abpasa Aa ciesm BHUMATENHO 32 MaKCUMaNnHWA paboTeH ToK.
¢ TOKbT Ha 3aBapsABaHe He TpAbBa Aa HaJBULIABa MaKCMMaNHWUA PaboTeH LIMKbI.

e TOKbT Ha NpeToBapBaHe Le NoBpeau MallnHaTa.

3. 3awuTa Ha MalLMHATA OT NPeHanpeXeHue

® HanpexeHMeTo Ha 3aXxpaHBaHETO MOXe Aa' Ce HAMEPU B TEXHUYECKUTE AaHHU.

e ABTOMaTM4HaTa CXema 3a KOMNeHcauma HayHaMNpPeXKEHNETO rapakuTMpa, Ye 3aBapbyHUAT TOK Ce NoAAbPXKa B 4OMYCTUMMA AManasoH.

¢ AKO 3aXpaHBaLLLOTO HaMpeKeHne HagBUWM HOMUHAAHOTO HANPEeXKeHVe Ha MalLMHATA, KOMNOHEHTUTE Ha YCTPOMCTBOTO LUE Ce NOBpeanT.

¢ KOHEKTOpbT 3a 3a3eMsABaHe B 3a4HaTa 4acT Ha MalnHaTa TpAbBaAa Obae 3a3emMeH Ype3 NoaxoAsAL, Kaben cbe cedeHne 6 mm?, 3a 4a ce NpesoTBPaTH
KbCO CbeAMHEHME M CTAaTUYHO E/IeKTPUYECTBO.

e AKO BPEMETO 3a 3aBapsABaHe HaAXBbP/AM MaKCUMaNHMA PaboTeH UMKBAM MalumHaTa nperpee, 3aBapbyHMUAT anapar We cnpe Aa paboTv U MHAMKaTOpHaTa
Namna uie CBeTHe B yepBeHO. He M3K/o4BaiTe MmalumMHaTa -OT €/IeKTPUYEeCcKaTa Mpexa, Tbil KaTo BEHTMIATOPbT WE MOAMNOMOTHE OXNaXKAAHeTo Ha
MalmnHaTa. Korato MHAMKATOPbT M3racHe M TemnepaTypaTa ce MOHVXM [0 CTaHAapTHUA AMana3oH, malimHarTa we 6bae OTHOBO roTosa 3a paboTa.

MHCTAJIUPAHE

1. CBbpiKeTe 3axpaHBaLLMA Kaben Kbm NOAXOAALL, KOHTAKT, KaTo Ce YBEPUTE, He HANPEXEHNETO HaA,3aXPAaHBAHETO CbOTBETCTBA HAa HAaMPEXKEHUETO, MOCOYEHO
Ha TabenkaTta Ha yCTPOMCTBOTO.

2. CBbpiKeTe 34paBo MeAHMUA CbeAVHNUTEN KbM TpbbaTa 3a CrbCTeH Bb3AyX.

3. CBbprKeTe MeAHUA BUHT Ha ropesikata KbM CbOTBETHWUA KOHEKTOP M 3aBbPTETE HAAACHO, 3a Aa 3aTerHeTe,3a Aa NpeAoTBPaTUTe U3TUYAHETO Ha ras.

4. CBbpsKeTe Lencesa Ha 3a3emsABaLLaTa Ckoba KbM MONOXKUTENHUA KOHEKTOP Ha MpeAHWUs NaHen 1 cae, ToBafo 3aterHere.

5. CBbprKeTe Lencena 3a Bb3/lyX Ha ropesikata KbM CbOTBETHUA KOHEKTOP Ha MaHena.

MUHCTPYKLUUU 3A PABOTA
Mposepku npeau onepauyumaTa

1. MpoBepeTe Aanu yCTPOMNCTBOTO € HAAEKAHO 3a3eMeHO B CbOTBETCTBME CbC CTaHAApTa.
2. NMpoBepeTe Aann BCUYKM CbeAMHUTEIM Ca 34PaBO CBbP3aHMU.
3. MpoBepeTe Aanmn HaNpeXeHMEeTo Ha 3aXPaHBaHETO e NPaBU/HO.

Onepauumsn

1. 3aBbpreTe npeskatousatens ON/OFF (BkntousaHe/uskntouBaHe) B nonoxeHve "ON". CBETIMHHUAT MHAMKATOP Ha NPEBK/OYBATENA LLE Ce BKAKOUM U Ha
Aucnnen Lie ce noKaxe TOKbT.

. Perynupaiite HanaraHeTo Ha rasa 0 NoAXoAAL0TO HUBO U OTBOPETE BEHTUA 33 CrbCTEH Bb3AYX.

. HaTucHeTe KonyeTo Ha ropenkarta. [ibrata TpAbBsa Aa 3anoyHe [a ce Ha)exkasa U rasbT TpAbBa Aa 3anoyHe Aa U3Tvya OT ropesikaTta.
. Perynupalite Toka Ha pA3aHe B 3aBUCMMOCT OT AebenvHaTa Ha AeTaiina.

u b~ W N

. HaTucHeTe KonyeTo Ha ropesikata v 3anoYHeTe 4a pexeTe.
- 3abenexkkKa: YsepeTe ce, Ye MeHUAT HaKpalHWK He A0KoCBa 06paboTBaHma AeTaiin npu pasaHe. ®akenst Tpabsa Aa 6bae HAKNOHEH U PA3CTOAHMETO
MeXay MefHuUA BpbX M 0bpaboTBaHua aeTtain Tpabea aa 6bae 1 mm.

NOAABPKAHE

MpeaynpexaeHue: Npeay BcAKakea paboTa No NoAApbHIKKATa Ha YCTPOICTBOTO, 3aXpaHBaHeTo TpA6Ba Aa 6bae U3K/AIOUYEHO U LEncenst
Aa 6bae M3BafeH OT KOHTaKTa.

* Pefl0BHO OTCTpaHsABaiiTe Mpaxa CbC CyX M YMCT CrbCTEH Bb3A4yX. HansaraHeTo Ha CrbCTeHmn Bb3ayx He TpsAbBa Aa e TBbPAE BUCOKO, 3a Aa HE Ce NoBpeasT
KOMMOHEHTUTE.

* PepnoBHO I'IpOBepﬂBal‘;iTe BbTpelWHaTa Bepura Ha mallnHaTa U ce yeepeTe, 4ye kabenute ca ,u,06pe CBbpP3aHN U BCUYKU CbegUHUTENN Ca 34PaBO CBbP3aHU
(0C06EHO CbeAUNHUTEeNNTE 3a NOCTaBAHE U KOMI‘IOHeHTMTe).

* [36arsaliTe HaBIN3aHETO Ha BOZa M Napa B MalwuHaTa. AKo yCTpOVICTBOTO B/1e3e B KOHTAKT C BOAa, HE To n3nos3ganTe.

* AKO 3aBapbYHMAT anapaT HAMaA Aa Ce M3N0/13Ba 3a Ab/bl Nepnog, OT Bpeme, TOM Tpﬂ6Ba Aa Cce CbXpaHABa Ha CYXO U YNCTO MACTO.
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OTCTPAHABAHE HA HEU3MPABHOCTU

MNpobnem MpuunHa u peweHune

MH,CI,MKaTOpHaTa lamna Ha npeBK/YBaTeNnA CBeTU, HO BEHTU/IATOPB®T U 3awmTaTa oT CBpbXHanpexeHue paﬁOTM. U3kniovete yCTpOﬁCTBOTO nro
KOM4YeTo 3a ynpasneHue He paﬁOTﬂT, BK/IloYEeTe OTHOBO Cnef HAKO/IKO MUHYTU.

Jany

. MpoBepeTe fanu BepuraTa Ha rope/sikata e OTBOPEHa.
MHAMKATOPBT Ha NpeBKNOYBATENA CBETU M BEHTMATOPBLT pabotu. Mpu

2. MpoBepeTe Aa/iM KONYETO Ha ropesnkaTa e noBpesaeHo.
HaTMUCKaHe Ha Kon4yeTo Ha ropesikata obaye He ce YyBa 3BYK OT Abrata HF n
3. YacT oT LONBAHUTENHOTO 3aXpaHBaHe Ha ropHaTa naaTka e noBpeseHa u
€1eKTPOMArHUTHUAT KNanaH He paboTu.
HAMa mn3xopa DC 24V.
MHAWKATOPBT Ha NpeBK/OYBaTENsA CBETU U BeHTM/MATOpbT pabotu. Mpu
1. NposepeTte gann MOS K1170 Ha ropHaTa naaTka e noBpeaeH.
HaTMCKaHe Ha KoN4YeTo Ha ropesikata obaye He ce YyBa 3BYK OT Abrata HF u
2. MoBuwaBawmAT TpaHcGOpMaToOp Ha A0NHATA NAATKA € NOBPEaEeH.
YyepseHaTa CBET/IMHA CBETU.
1. Pa3ToBapBalLMAT HaKpalHUK e TBbpAe Aasney oT obpaboTBaHua geTann
WV BbPXY Pa3TOBapBaLLMA HAKPaWHUK MMa 3anenHan matepuan.
CBETNMHHUAT WHAMKATOP Ha NpeBKAloYBaTeNs CBETU, a BeHTMNaTopbT U | 2. MTbpBMYHATa HAMOTKa Ha AbroBMA TpaHCPOPMaTOp e NoBpeAeHa MK MMa

eNeKTPOMarHMTHUAT KnanaH paboTaTt. He ce yysa obade 3ByK OT yaapa Ha /0L KOHTaKT.

. MpoBepeTe fanu e NOBpeseH AMOABT Ha TOKOU3NPaBUTENA Ha
HanpexeHneTo.

4. MpoBepeTe fanu eNekTpUYeckuaT koHaeHsatop 102/10 KV HF He ustunya.

5. Peneto e nospeseHo.

1

2

w

BMCOKOYeCTOTHATa Abra U YepBeHaTa CBET/INHA He CBeTU.

Varnesaa, Ye uacTuTe Ha ycTpoiCTBOTO paboTAT HopManHo, Ho noyepeme | 1- BXOAHOTO HaMpexeHne e TEbpAe HUCKO.

Ha pa60Ta He ce Noy4aBa 4bros yAap. . HanAraHeTo Ha Bb3AyLWHMA KOMMNPECop e TBbpae BUCOKO MU TBbpAE

HUCKO.

EKOJIOTMYHO OBE3BPEXAAHE

3a pga ce nsberHat nospeau nNpu TPaHCMNOPTUPaAHE, UHCTPYMEHTHLT TPHGBa Aa Ce A0CTaBM B 34paBa OMaKOBKa. OnakoBKaTa, KakTo K yCTpOﬁCTBOTO n
aKcecoapuTte, ca M3p860T€HM OT peunmknmpyemm matepuann U meorat aa G'b,D,aT M3XBBPJIEHN MO CbOTBETHWUA HAYMH. [11aCTMAcoBUTE KOMMOHEHTU Ha
MHCTPYMEHTa Ca MapKMpaHu cnopen martepuana, ot KOWMTO ca M3p860TeHM, KOETO MNpaBuM Bb3MOXKXHO OTCTPAHABAHETO HAa €KONOrMYyHU U ,D,Vld)epeHLl,MpaHl/l
nopaan Haan4yHUTe CboOpPbKEHUA 3a c1;6MpaHe.

Camo 3a cTpaHu ot EC

He VI3XB'pr1Hl71T€ eNeKkTpu4eckn UHCTPYMeHTU 3ae4HO C 6uToBK OTI'Ia,CI,‘bLI,M!

B cvotsetcTBMe ¢ EBponeiickata aupektvea 2002/96/EQ OTHOCHO OTNAagbUMTE OT €IEKTPMYECKO W €NeKTPOHHO 060opyABaHe U HeMHOTO
npunaraHe B CbOTBETCTBME C HALMOHASIHOTO 3aKOHOAATE/ICTBO, €/1IEKTPUYECKMTE UHCTPYMEHTU, \HMIATO KMBOT € U3TeKbs, TpAabea Aa ce
_ cbbUpaT pasAesnHo U Aa ce BPbLIAT B €KOJIOTMYHO CbBMECTUMO CBOPBIKEHWE 33 PeLnKAnpaHe.

* MPOM3BOANTENAT CU 3aNa3sa NPaBoTo Aa NPaBu He3HAYMTEHU NPOMEHU B AU3aiiHa U T KuTe cneunduKaLmm Ha NpoAyKTUTe 6e3 NpeaBapUTeNHO YBEAOM/IEHME, OCBEH KO Te3W MPOMEHM He 3acAraT
3HaunTenHo paboTata 1 6e3onacHOCTTa Ha NPOAYKTUTE. YacTuTe, ONMUCaHW/UNIOCTPMPAHM Ha CTPaHWLMTE HAa PBbKOBOACTBOTO, KOETO AbPKMTE B PHLETE CM, MOXe [ja Ce OTHACAT U 3a APYrM MOAenn oT
NPOZlyKTOBaTa /IMHWA Ha NPOM3BOAUTENA C NOAOBHM XapaKTEPUCTUKM M MOXKE [ He Ca BK/IIOYEHN B TOKY-LLO Np1A06UTMA OT Bac NPOAYKT.

* 3a fja ce rapaHTUpa 6e30MacHOCTTa U HAAEXKAHOCTTA Ha NPOAYKTA W BaMAHOCTTA HA rapaHLnATa, BCUYKN AeiHOCTM MO PEMOHT, NPOBEPKA UM 3aMsAHA, BK/IOYUTENHO NOAAPBKKA U CNELMANHI HACTPONKK,
TpsbBa Aa Ce M3BBPLIBAT CAMO OT TEXHWLM OT OTOPU3MPAHMSA CEPBM3 HA MPOU3BOANTENS.

* BuHarv usnonssaire npoAyKTa € AOCTaBeHOTO oGopyp,BaHe Paborara Ha npoAyKTa C HeoCUrypeHo oGopyp,BaHe MOXe fa aoBene A0 HEU3NPaBHOCTU MU A0PU A0 CEepUO3HU HapaHABaHWUA UAU CMBPT.
Mpon3BOAUTENAT U BHOCUTENAT HE HOCAT OTTOBOPHOCT 338 HapaHABAHMA U LLETW, Bb3HMKHANN B Pe3yaTaT Ha M3N0A3BaHETO Ha HECLOTBETCTBALLLO Ha M3UCKBaHMATA OGODVABBHG.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la deteriorarea
sculei, vatdmari corporale si/sau daune materiale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultare ulterioara.

Mediul inconjurator

e Asigurati-va ca nivelul maxim de umiditate din zona de lucru nu depaseste 80%.

e Temperatura ambiantd in zona de lucru nu trebuie sa fie mai mica de -10°C sau mai mare de +40°C.
¢ Evitati sudarea in soare puternic sau in conditii de umezeala.

¢ Nu utilizati aparatul intr-un mediu n care exista praf conductiv sau gaz coroziv.

Sanatate si siguranta

1. Zona de lucru trebuie sa fie ventilata corespunzator

e Aparatul de sudura genereaza curenti mari in timpul functiondrii, iar vantul natural nu va satisface cerintele de racire ale unitatii.
e Este posibil sa fie necesara racirea masinii cu un ventilator suplimentar.

e Asigurati-va ca admisia nu este blocata sau acoperita.

2. Nu supraincarcati masina

e Operatorul nu trebuie sa uite sd respecte cu strictete curentul maxim de serviciu.
e Curentul de sudare nu trebuie sa depaseasca ciclul de functionare maxim.

e Suprasarcina de curent va deteriora masina.

3. Protejati masina de supratensiune

¢ Tensiunea de alimentare poate fi gasita in datele tehnice.

e Circuitul de compensare automatd a tensiunii va‘asigura ¢a curentul de sudare este mentinut in intervalul permis.

¢ Daca tensiunea de alimentare depaseste tensiunea nominala a masinii, componentele unitatii vor fi deteriorate.

e Conectorul de impamantare din partea din spate amasinii trebuie Tmpamantat printr-un cablu adecvat cu o sectiune transversald de 6 mm? pentru a
preveni scurtcircuitele si electricitatea statica.

e Daca timpul de sudare depdseste ciclul de functionare maxim si aparatul se supraincalzeste, aparatul de sudurd va inceta sa mai functioneze, iar
indicatorul luminos va deveni rosu. Nu scoateti aparatulidin priza, deoarece ventilatorul va ajuta la rdcirea aparatului. Cand indicatorul luminos se stinge si
temperatura scade in intervalul standard, aparatul va fi din‘noudgata de utilizare.

INSTALARE

1. Conectati cablul de alimentare la o priza corespunzatoare, asigurdndu-va ca tensiunea sursei.dé alimentare corespunde cu tensiunea de pe placa de
identificare a unitatii.

2. Conectati ferm conectorul de cupru la tubul de aer comprimat.

3. Conectati surubul de cupru de pe tortd la conectorul corespunzator si rotiti spreidreapta pentru a strange,\pentru a preveni scurgerile de gaz.
4. Conectati fisa clemei de masa la conectorul pozitiv de pe panoul frontal si-apoi strangeti-o.

5. Conectati fisa de aer de pe torta la conectorul corespunzdtor de pejpanou.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE
Verificari preoperatorii

1. Verificati daca unitatea este impamantata in mod fiabil in conformitate cu standardul.
2. Verificati daca toti conectorii sunt bine conectati.
3. Verificati daca tensiunea sursei de alimentare este corecta.

Functionare

1. Rotiti comutatorul ON/OFF (pornit/oprit) in pozitia "ON". Indicatorul luminos al comutatorului se va aprinde, iar afisajul va indica curentul.
2. Reglati presiunea gazului la nivelul corespunzator si deschideti supapa de aer comprimat.

3. Apasati butonul de pe torta. Arcul ar trebui sa inceapa sd se aprinda si gazul ar trebui sa inceapa sa iasa din torta.

4. Reglati curentul de taiere in functie de grosimea piesei de prelucrat.

5. Apasati butonul de pe torta si incepeti tdierea.

- Nota: Asigurati-va ca varful de cupru nu atinge piesa de prelucrat in timpul tdierii. Torta trebuie sa fie inclinata, iar distanta dintre varful de cupru si piesa
de prelucrat trebuie sa fie de 1 mm.

INTRETINERE

Avertisment: inainte de orice lucriri de intretinere a dispozitivului, alimentarea trebuie oprit3 si fisa de alimentare trebuie scoasd din

priza.

o Tndepértati periodic praful cu aer comprimat uscat si curat. Presiunea aerului comprimat nu trebuie si fie prea mare pentru a nu deteriora componentele.

o Verificati periodic circuitul intern al masinii si asigurati-va ca cablurile sunt bine conectate si cd toti conectorii sunt bine conectati (in special conectorii si
componentele de insertie).

e Evitati patrunderea apei si a aburului in aparat. Daca unitatea intrd in contact cu apa, nu o utilizati.
e Daca aparatul de sudura nu va fi utilizat pentru o perioada lunga de timp, acesta trebuie depozitat intr-un loc uscat si curat.
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DEPANARE

Problema Cauza si solutia

Indicatorul luminos al comutatorului este aprins, dar ventilatorul si butonul | Protectia la supratensiune functioneazd. Opriti unitatea si porniti-o din nou
de control nu functioneaza. dupa cateva minute.

Jany

. . . . X . . | 1. Verificati daca circuitul tortei este deschis.
Indicatorul luminos al comutatorului este aprins, iar ventilatorul functioneaza.

A . . R 2. Verificati daca butonul tortei este deteriorat.
Cu toate acestea, atunci cand butonul lanternei este apasat, nu exista niciun . . . - X -
q HE si | ic5nu f X . 3. O parte a alimentarii auxiliare de pe placa superioara este deterioratd si nu
sunet de arc HF si supapa electromagnetica nu functioneaza. exists iesire DC 24V.
Indlce-xtorul y luminos  al ComUtaton_ﬂui este aprins, 'ar_ ventllatvorul 1. Verificati daca MOS K1170 de pe placa superioara este deteriorat.
functioneazd. Cu toate acestea, atunci cand butonul lanternei este apasat, M . — .
2. Transformatorul crescator de pe placa inferioara este deteriorat.
nu se aude niciun sunet de arc HF si lumina rosie este aprinsa.
1. Varful de descadrcare este prea departe de piesa de prelucrat sau exista

material blocat pe varful de descarcare.
Indicatorul luminos al comutatorului este aprins, iar ventilatorul si supapa 2. Bobina primard a transformatorului de strdpungere a arcului electric este

electromagnetici functioneaz. Cu toate acestea, nu exist3 niciun sunet de arc| ~ deteriorata sau existd un contact slab.
. Verificati daca dioda de redresare a cuadruplului de tensiune este
deteriorata.

w

HF si lumina rosie nu este aprinsa.

4. Verificati dacd condensatorul electric HF de 102/10 KV are scurgeri.
5. Releul este deteriorat.
1
2

Partile unitatii par sa functioneze normal, dar in timpul functiondrii nu are
loc formarea unui arc electric.

. Tensiunea de intrare este prea mica.
. Presiunea compresorului de aer este prea mare sau prea mica.

ELIMINAREA MEDIULUI

Pentru a evita deteriorarea in timpul transportului, unealta trebuie safie livrata intr-un ambalaj solid. Ambalajul, precum si unitatea si accesoriile sunt
fabricate din materiale reciclabile si pot fi eliminate corespunzator. Componentele dinyplastic ale uneltei sunt marcate in functie de materialul lor, ceea ce
face posibila eliminarea ecologica si diferentiata datorita facilitatilor de caléctare disponibile.

Numai pentru tarile UE

Nu aruncati uneltele electrice impreuna cu deseurile menajere!

Tn conformitate cu Directiva european3 2002/96/CE privind. deseutile de echipamente electrice si electronice si punerea sa in aplicare in
conformitate cu legislatia nationald, uneltele electrice’care'au ajuns la sfarsitul duratei lor dewiatditrebuie colectate separat si returnate la o
_ instalatie de reciclare compatibild cu mediul.

* Producdtorul isi rezerva dreptul de a aduce modificari minore designului si specificatiilor tehnice ale produselor fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in care aceste modificari afecteaza semnificativ
performanta si siguranta produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in maini pot viza si alte modele din gama de produse a producatorului cu caracteristici similare si pot sa
nu fie incluse in produsul pe care tocmai I-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea garantiei, toate lucrdrile de reparatie, inspectie sau inlocuire, inclusiv intretinerea si ajustarile speciale, trebuie efectuate numai
de catre tehnicieni ai departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Operarea produsului cu echipament neaprovizionat poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave sau deces. Producatorul si importatorul nu sunt
raspunzatori pentru ranile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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UPUTE ZA SIGURNOST

Upozorenje: Pazljivo procitajte prirucnik prije upotrebe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati oStecenjem alata, tjelesnom
ozljedom i/ili oste¢enjem imovine. Priruénik ¢uvajte na sigurnom mjestu za buduéu referencu.

Okolis

e Provjerite da maksimalna razina vlage na radnom podrucju ne prelazi 80%.

e Okolna temperatura na radnom podrucju ne smije biti niza od -10°C ili visa od +40°C.
¢ |zbjegavajte zavarivanje na jakom suncu ili u vlaznim uvjetima.

¢ Ne koristite stroj u okruzenju gdje postoji provodljiva prasina ili korozivni plin.

Zdravlje i sigurnost

=

. Radno podrucje mora biti adekvatno prozraceno

Zavarivacki stroj generira visoke struje tijekom rada, a prirodni vjetar nece zadovoljiti potrebe za hladenjem jedinice.
e MozZe biti potrebno hladiti stroj dodatnim ventilatorom.
Provjerite da usis nije blokiran ili prekriven.

2. Ne preopterecujte stroj

e Operator treba pazljivo promatrati maksimalnu radnu struju.
e Zavarivacka struja ne smije prelaziti maksimalni radni ciklus.
e Preopteredéenje strujom ostetit ¢e stroj.

3. Zastitite stroj od prenapona
e Naponski napon moze se pronaci u tehni¢kimpodacima.

Automatski kompenzacijski krug napona osigurat ¢e da se.zavarivacka struja odrzava unutar dopustenog raspona.
e Ako naponski napon premasuje nazivni napon stroja, kemponente jedinice bit ¢e oStecene.
Spojni priklju¢ak na straznjoj strani stroja treba, bitiuzemljen.putemiodgovarajuceg kabela s presjekom od 6 mm2 kako bi se sprijecio kratki spoj i staticka

elektricitet.

e Ako vrijeme zavarivanja premasuje maksimalni radniciklus i stroj se pregrije, zavarivacki stroj ¢e prestati raditi, a indikatorsko svjetlo ¢e postati crveno. Ne
iskljuCujte stroj jer ¢e ventilator pomoci u hladenju stroja. Kada indikatorskoysvjetlo se ugasi, a temperatura se spusti na standardni raspon, stroj ce biti
spreman za ponovnu upotrebu.

INSTALACIA

1. Povezite strujni kabel s odgovarajuc¢im uti¢nicom, provjeravajuci da napon napajanja odgovara’naponu na plocici s nazivom jedinice.
2. Cvrsto spojite bakreni priklju¢ak na stisnutu zraénu cijev.

3. Povezite bakreni vijak na gorioniku s odgovarajucim priklju¢kom i zavrnite desno kako biste sprijeCili curenje plina.

4. Poveiite utikac spojne stezaljke na pozitivni priklju¢ak na prednjoj ploci, a zatim'ga zategnite.

5. Povezite zracni prikljuak na gorioniku s odgovarajuéim priklju¢kom na plogi:

UPUTE ZA UPOTREBU
Preoperativne provjere

1. Provjerite je li jedinica pouzdano uzemljena prema standardu.
2. Provjerite jesu li svi konektori ¢vrsto spojeni.
3. Provijerite je li napon napajanja ispravan.

Operacija

1. Prekida¢ ON/OFF (uklju¢eno/isklju¢eno) okrenite u poloZaj "ON". Indikatorska lampica prekidaca e se upaliti i na zaslonu ¢ée se prikazati struja.

2. Prilagodite tlak plina na odgovarajucu razinu i otvorite ventil stlacenog zraka.
3. Pritisnite gumb na baklji. Trebalo bi zapoceti paljenje luka i plin bi trebao poceti izlaziti iz baklje.
4. Prilagodite struju rezanja prema debljini radnog komada.
5. Pritisnite gumb na svjetiljci i poCnite rezati.
- Napomena: Pazite da bakrena vrh ne dodiruje radni komad prilikom rezanja. Plamenik treba biti nagnut, a udaljenost izmedu bakrenog vrha i radnog
komada mora biti 1 mm.
ODRZAVANIE

Upozorenje: Prije bilo kakvog odrZavanja uredaja, mora se iskljuciti napajanje i izvaditi utikac iz uticnice.

e Redovito uklanjajte prasinu suhim i ¢istim komprimiranim zrakom. Pritisak komprimiranog zraka ne smije biti previsok kako ne bi ostetio komponente.

¢ Redovito provjeravajte unutarnje krugove stroja i osigurajte da su kablovi dobro spojeni i da su svi konektori ¢vrsto spojeni (posebno umetnuti konektori i
komponente).

¢ |zbjegavajte ulazak vode i pare u uredaj. Ako uredaj dode u dodir s vodom, nemojte ga koristiti.

e Ako se aparati za zavarivanje nece koristiti dulje vrijeme, moraju se pohraniti na suho i ¢isto mjesto.
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RIESAVANJE PROBLEMA

Problem Uzrok i rjeSenje

Indikatorska svjetilika na prekidacu je upaljena, ali ventilator i kontrolna | Prenaponska zastita radi. Iskljucite uredaj i ponovno ga ukljucite nakon
tipka ne rade. nekoliko minuta.

Indikatorsko svjetlo prekidaca je uklju¢eno i ventilator radi. Medutim, kada se| 1. Provjerite je li krug svjetiljke otvoren.
pritisne gumb za upalja¢, nema zvuka udara HF luka i elektromagnetski ventil| 2. Provjerite je li gumb na baterijskoj svjetiljci ostecen.
ne radi. 3. Dio pomocénog napajanja na gornjoj ploci je oStecen i nema DC 24V izlaza.

Prekidacka indikatorska svjetlost je upaljena i ventilator radi. Medutim, kada
se pritisne gumb za upalja¢, nema zvuka udara HF luka i crvena svjetlost je
upaljena.

1. Provjerite je li MOS K1170 na gornjoj ploci ostecen.
2. Step-up transformator na donjoj ploci je ostecen.

1. Ispustna igla je predaleko od radnog komada ili na ispusnoj igli ima
zaglavljenog materijala.
Indikatorsko svjetlo prekidaca je uklju¢eno, a ventilator i elektromagnetski | 2. Primarni namotaj transformatora loma luka je o3tecen ili postoji lo3

ventil rade. Medutim, nema zvuka HF loma luka i crveno svjetlo nije kontakt.
uklju¢eno. 3. Provjerite je li dioda ispravlja¢a napona kvadruplera osStec¢ena.

4. Provjerite je li 102/10 KV HF elektri¢ni kondenzator propusta.
5. Relej je osteden.

1. Ulazni napon je prenizak.

Dijelovi uredaja €ini se da normalno rade, ali nema loma luka tijekom rada. . i o .
2. Pritisak zraka kompresora je previsok ili prenizak.

OKOLISNO ZBRINJAVANJE

Kako bi se izbjegla ostecenja tijekom transporta, alat se. mora.dostaviti u cvrstoj ambalaZi. Ambalaza, kao i jedinica i pribor, izradeni su od reciklirajuéih
materijala i mogu se odloziti prema tome. Plasti¢ni dijelovi alata oznaceni su, prema svojem materijalu, Sto omogucuje ekolosko uklanjanje i razlikovanje zbog
dostupnih postrojenja za prikupljanje.

Samo za zemlje EU
Ne odlagati elektri¢ne alate zajedno s ku¢nim otpadom!

U skladu s Europskom direktivom 2002/96/EC o otpadnoj elektriénoj i elektronickej opremi i njezinom provedbom u skladu s nacionalnim
zakonodavstvom, elektricni alati koji su dosegli kraj svog Zivotnog, vijekaimoraju se zasebno, prikupljati i vratiti u postrojenje za recikliranje

_ koje je ekoloski prihvatljivo.

* Proizvodac zadrzava pravo na manje promjene u dizajnu proizvoda i tehnickim specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi
opisani / prikazani na stranicama priru¢nika koji drZite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele proizvodne linije proizvodaca sli¢nih znaéajki i mozda nisu uklju¢eni u proizvod koji ste upravo
nabavili.

* Da biste osigurali sigurnost i pouzdanost proizvoda te valjanost jamstva, sve popravke, inspekcije ili zamjene, uklju¢ujuéi odrzavanje i posebne prilagodbe, moraju obavljati samo tehniéari ovlastenog
servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s neisporu¢enom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt. Proizvodac i uvoznik nece biti odgovorni za ozljede i
Stetu nastalu uporabom neuskladene opreme.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta nAeKTPLKAE epyadeia €X0UV KATAOKEUQOTEL ME QUOTNPA TIPOTUTIA TTOU £XEL BECEL N £TAL-
pela KoL cuUVASOULV E TA EUPWTIAIKA TIPOTUTIA TTOLOTNTAG. Mo Ta NAEKTPLKA epyaleia TnG
£TALPELOG MG TTOPEXETAL TIEPIOS0G EyYUNONG 24 UNVWV YLA EPACLTEXVLKA Xprion, 12 unvwv
yla EMAYYEAUQTIKE XPron Kat 12 HNvwv yla LG Wnatapieg Kot toug GpoptioTtég. H Loxug tng
gyyunong Eekva amd TNV NUEPOUNVIO ayopdg TOU TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SLKALWHUOTOG
NG €yyUNONG QUIOTEAEL TO TTAPACTOTIKO AYOPAG TOU Epyaheiov (amodelén ALaVIKAG 1 TLUO-
AOyL0). € kapLd epintwon n etatpeia Sev KOAUTITEL TN OXETKA SamAavn avTAAAGKTIKWY Kot
epyaociag eav kat epdoov g cuvodeletal and avtiypado Tou MAPACTATIKOU AYOPdS. S€
TEPLMTWON TIOU N EMLOKELT) TIPETEL VAl YIVEL 0TO service pog n damadvn petadopds (ard Kot
1pog) Bapuvel €€’ oAokAfipou Tov amootoléa. Ta epyaleio amooTtéANOVTAL YLa TNV ETTLOKEUR
TOUG OTNV TaLpeia ) o€ €§0UCLOSOTNEVO CUVEPYELD e TOV EVEESELYEVO TPOTIO KAt LECO
petadopdc.

EZAIPEZEIZ KAI MEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) Avtalaktikd ou $Beipovtal uctohoykd arnod tn xprion toug (kapBouvakia, kaAwsdio,
SLAKOTTES, POPTLOTEG, TOOK K.A.TT).

2) Epyaleia mou €xouv umtooTel {Npieg amod t pn cuppopdwaon Ke TG 0dnyieg Tou Kata-
OKELQAOTH.

3) Epyaleia pe e\t ouvtrpnon.

4) Xprion pn eveeSelypévw AAVTIKWV 1 €apTnudTwy.

5) EpyaAeia rou €xouv 500ei xwplig emBapuvon.

6) BAGBN Tou odeiletal oe nAektpiki cUVEECN o€ TAon SladopeTikh amd TNV avaypodOpe-
VN 0TNV mwvakido cuoKeung.

7) £0v8eon o€ PN YELWHUEVO PELUATOSOTN.

8) MetaBoAr| Tng ToNng Tou PEVATOG,.

9) BAGBN 1OU TPOKUTITEL ATO TN XProN AARUPOU VEPOU (TT.X TAUCTIKA, AVTALES).

10) BAGBN 1 kakr Aettoupyia tou €xeL tpokUYPEL amd TANUUENr KaBaplopd Tou epyaieiou.
11) Enadr tou epyadeiov pe xnpikd, i BAABN and vypacia, StaBpwaon.

12) EpyaAeia mou €xouv UTOCTEL TpoTtOMOLAOELG — AANAYVES EXOUV avolXTEL oo un e€ou-
olodotnpévo ouvepyeio.

13) snoopéva pépn/efaptipata eéattiag pun opbng xprong.

14) EpyaAeia mou XpnoLHomoLoUvTaL yLo EVoLKiaon.

H eyyUnon KaAUTITEL QTTOKAELOTIKA T SWPEGRV QVTIKOTAOTOOR TOU EEXPTHUATOG TTOUEXEL
KOTOOKEUOOTIKO eAdTTwpa 1 aotoxio LAkoU. Se mepintwon eMewng avtaAlaktikol n
eTalpeia SLaTtNPEL TO SIKalWHA AVTIKATAOTAONG TOU £pyaAeiou e GALO QUTLGTOLXO MOVTENO.
Metd tn Sieknepaiwon eyyunong 8ev eMUNKUVETAL OUTE QVOVEWVETALO XPOVOE EYYUNGNG
Tou gpyaleiou. AVTIKATAOTAON OVTAANQKTIKOU HE XPEWON ETLOKEUNG, KaAUTTETAL o 1
XpOvo eyyunon kaAng Asttoupyiag, pe mpolmdBeon v THPNON TWV OPWVIEYYUNONG. Ta
avTaAAOKTIKA A Ta epyaleia T omola avTikaBioTavtal MopaUEVOUV 0TV KOTOXH THG £TU
pelag pag. ANeG amaltioeLg, EKTOG QIO QUTEG TTOU avabEPOVTaL 0€ QUTO TO EVIUTIO eyyUn-
ong emokeung N BAaBwv NAekTplkwy epyaleiwv, Sgv LoxVouv. Ma thv eyyunon autn exUeL
T0 eMnVLko Sikato.

WARRANTY

Les outils électriques sont fabriqués selon des normes strictes, établies par notre société
et se sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les outils élec-
triques de notre société sont bénéficiés d’'une garantie de 24 mois pour une utilisation
non professionnelle, 12 mois pour une utilisation professionnelle et de 12 mois pour les
batteries et les chargeurs. La garantie est valable a partir de la date d’achat du produit. La
preuve du droit a la garantie est le document d’achat de I'outil (ticket de caisse ou facture).
En aucun cas, I'entreprise ne couvrira le colt des piéces de rechange et des heures de
travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est pas présentée. Si la réparation
doit étre effectuée par notre service aprés-vente, les frais de transport (aller- retour) sont
entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les outils doivent étre envoyés pour ré-
paration a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et avec le moyen de transport
appropriée.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les pieces de rechange qui s’'usent naturellement suite a leur utilisation (balaise, cables,
interrupteurs, chargeurs, mandrins etc.).

2) Les outils endommagés a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Outils mal entretenus.

4) Utilisation de lubrifiants ou d’accessoires inappropriés.

5) Outils donnés a des tiers a titre gratuit.

6) Dommages dus a un mauvais branchement électrique ou a une tension différente de celle
indiquée sur la plaque de I'appareil.

7) Connexion a une alimentation électrique non reliée a la terre.

8) Fluctuation de la tension inacceptable.

9) Dommages résultant de I'utilisation d’eau salée (par exemple, machines a laver, pompes).
10) Dommages ou dysfonctionnement résultant d’une procédure de nettoyage inadéquate
de I'appareil.

11) Contact de l'outil avec des produits chimiques, ou dommages résultant de I'"humidité
ou de la corrosion.

12) Les outils qui ont été modifiés ou ouverts par du personnel non autorisé.

13) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

14) Les outils utilisés a location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer I'outil par un autre modéle correspon-
dant. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de 'ou-
tilnesera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piece de rechange, ainsi que
les frais'de réparation, sont couverts par une garantie de bon fonctionnement d’un an, sous
réserve durespect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les outils remplacés
restent enpossession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans ce
formulaire de garantie)concernant la réparation des outils électriques ou leur endommage-
ment; ne sont pas applicables. La loi grecque et ses reglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The power tools have been manufactured according to strict standards, set by our compa-
ny, which are aligned with the respective European quality standards. The power tools of
our company are provided with a warranty period of 24 months for non-professional use,
12 months for professional use and 12 months for chargers and batteries. The warranty is
valid from the date of purchase of the product. Proof of the warranty right is the purchase
document of the tool (retail receipt or invoice). Under no circumstances shall the company
cover the relevant cost of spare parts and respective required working hours unless a copy
of the purchase document is presented. In case the repair has to be done by our service
department the cost of transportation (to and from) is entirely borne by the sender (client).
The tools must be sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appro-
priate way and means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (brushes, cables,
switches, chargers, chucks etc.).

2) Tools damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manufacturer.
3) Tools poorly maintained.

4) Use of improper lubricants or accessories.

5) Tools given to third entities free of charge.

6) Damage due to an electrical connection at a voltage other than that indicated on the
appliance plate.

7) Connection to a non-earthed power supply.

8) Change in current voltage.

9) Damage resulting from the use of salty water (e.g., washing machines, pumps).

10) Damage or malfunction resulting from improper cleaning procedure of the tool.

11) Contact of the tool with chemicals, or damage as a result of moisture or corrosion.

12) Tools that have been modified or opened by unauthorized personnel.

13) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

14) Tools used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the tool with another corresponding model. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of the tool shall not be extended or
renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding power tools repair or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Glivelettroutensili sono stati fabbricati secondo gli standard rigorosi, stabiliti dalla nostra
azienda, che sono allineati'con i nispettivi standard di qualita europei. Gli elettroutensili della
nostra azienda sono farniti con'un periodoidi garanzia di 24 mesi per uso non professionale,
12:mesi'peruso professionale e 12 mesi per le\batterie e i caricabatterie. La garanzia e valida
dalla data.di acquisto del prodotto. La‘prova-del diritto di garanzia & il documento di acquisto
dell’utensile\(scentrino o fattura). In nessunicaso I'azienda coprira il relativo costo dei pezzi
di ricambio e delle rispettive ore di lavore necessarie se non viene presentata una copia del
documento di'acquisto. Nel caso, in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro
servizio di assistenza, il costo del trasporto (da e per) & interamente a carico del mittente
(cliente). Gli utensili deveno.essere inviati per la riparazione all’azienda o ad un’officina au-
torizzata nel modo e nel mezzo di trasporto appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si deteriorano naturalmente con I'uso (pezzi di consumo).

2) Utensili danneggiati dal mancato rispetto delle istruzioni del produttore.

3) Strumenti con manutenzione insufficiente.

4) Uso di lubrificanti o parti inappropriate.

5) Strumenti dati gratuitamente.

6) Guasto dovuto a un collegamento dell’aria compressa a una pressione diversa da quella
indicata sulla targhetta dei dati tecnici.

7) Danni derivanti dall’'uso di aria compressa impura e non filtrata.

8) Danni o malfunzionamenti derivanti da una pulizia inadeguata dell’'utensile.

9) Contatto dell’'utensile con prodotti chimici, o danni da umidita, corrosione.

10) Strumenti che hanno subito modifiche - cambiamenti o sono stati aperti da un’officina
non autorizzata.

11) Strumenti utilizzati per il noleggio.

12) Strumenti che sono stati modificati o aperti da personale non autorizzato.

13) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

14) Strumenti utilizzati per il noleggio.

La garanzia copre solo la sostituzione gratuita del componente che presenta un difetto di
fabbricazione o di materiale. In caso di mancanza di un pezzo di ricambio specifico, I'azienda
si riserva il diritto di sostituire I'utensile con un altro modello corrispondente. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia dell’utensile non potra essere
esteso o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio, insieme al costo della riparazio-
ne, & coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, a condizione che vengano
rispettati i termini della garanzia. | pezzi di ricambio o gli utensili che vengono sostituiti ri-
mangono in possesso della nostra azienda. | requisiti, diversi da quelli menzionati in questo
modulo di garanzia, riguardanti la riparazione di utensili elettrici o il loro danneggiamen-
to, non si applicano. La legge greca e i relativi regolamenti si applicano a questa garanzia.



GARANCIA

GARANCUE

AL

Mijetet e energjisé jané prodhuar sipas standardeve strikte, té vendosura nga kompania
jonég, té cilat jané né pérputhje me standardet respektive evropiane té cilésisé. Mjetet e en-
ergjisé té kompanisé soné jané siguruar me njé periudhé garancie prej 24 muaj pér pérdorim
jo profesional, 12 muaj pér pérdorim profesional dhe 12 muaj pér baterité dhe karikuesit.
Garancia éshté e vlefshme nga data e blerjes sé produktit. Prova e sé drejtés sé garancisé
éshté dokumenti i blerjes sé mjetit (faturé ose faturé me pakicé). Né asnjé rrethané ndér-
marrja nuk mbulon koston pérkatése té pjeséve té kémbimit dhe orarin pérkatés té kérkuar
té punés, pérveg kur éshté paragitur njé kopje e dokumentit té blerjes. Né rast se riparimi
duhet té béhet nga departamenti yné i shérbimit kostoja e transportit (pér dhe nga) éshté
térésisht e mbajtur nga dérguesi (klienti). Mjetet duhet té dérgohen pér riparim né ndér-
marrje ose né njé punishte té autorizuar né ményrén dhe mjetet e duhura té transportit.

PERJASHTIMET DHE KUFIZIMET E GARANCISE:

1) Pjesét rezervé gé pérdoren né ményré natyrale si pasojé e pérdorur (furgat, kabllot, ndérr-
uesit, karikuesit, mbytjet etj.).

2) Veglat e démtuara si rezultat i mosrespektimit té udhézimeve té prodhuesit.

3) Mjetet e mbajtura keq.

4) Pérdorimi i lubrifikantéve ose aksesoréve té papérshtatshém.

5) Mjetet gé u jepen enteve té treta pa pagesé.

6) Démtimi pér shkak té njé lidhje elektrike né njé tension tjetér nga ai i treguar né pllakén
e pajisjes.

7) Lidhja me furnizimin me energji jo tokésore.

8) Ndryshimi i tensionit aktual.

9) Démtimet gé vijné si pasojé e pérdorimit té ujit té kripur (p.sh., lavatrice, pompa).

10) Démtimi ose mosfunksionimi gé rezulton nga procedura e papérshtatshme e pastrimit
té mjetit.

11) Kontakti i mjetit me kimikate, ose démtimi si pasojé e lagéshtisé ose korrozionit.

12) Mjete gé jané modifikuar ose hapur nga personel i paautorizuar.

13) Pjesé/pérbérés té thyer si rezultat i pérdorimit té papérshtatshém.

14) Veglat e pérdorura pér gira.

Garancia mbulon vetém zévendésimin pa pagesé té komponentit g€ paraget njé defekt prod-
hues ose déshtim material. Né rast t& mungesés sé njé pjese rezervé specifike kompania rezer-
von té drejtén pér té zévendésuar mjetin me njé model tjetérpérkatés. Pasi té jené pérfun-
duar té gjitha procedurat e garancisé, periudha e garancisé sé mjetit nuk do té zgjatet ose té
rinovohet. Zévendésimi i njé pjese rezervé, sé bashku me ngarkesén eriparimit; mbulohet nga
njé garanci veprimi e miré 1 vit, subjekt i pérputhjes me kushtet e garancisé. Pjesét.e kEmbimit
ose mjetet qé zévendésohen mbeten né zotérim té kompanisé soné. Kérkesat; pérveg.atyre
té pérmendura né kété formé garancie, né lidhje me riparimin ose démtimin, e mjeteve té
energjisé elektrike, nuk zbatohen. Ligji grek dhe rregullat relative zbatohen pér kété garanciat

GARANCIJA
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Elektricni alati su proizvedeni prema strogim standardima koje je postavila nasa kompani-
ja a koji su uskladeni sa odgovarajuc¢im evropskim standardima kvaliteta. Elektricni alati
nase kompanije imaju garantni rok od 24 meseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mese-
ci za profesionalnu upotrebu i 12 meseci za baterije i punjace. Garancija vazi od dana
kupovine proizvoda. Dokaz za pravo na garanciju je dokument o kupovini elektricnog alata
(maloprodajni racun ili faktura). Ni pod kojim okolnostima kompanija neée pokriti rele-
vantne troskove rezervnih delova i potrebno odgovarajuée radno vreme ako se ne predoci
kopija dokumenta o kupovini. U slu¢aju da popravku treba da uradi nas servis, troskove
transporta (do i od) u potpunosti snosi posiljalac (klijent). Elektri¢ni alati za popravku se
Salju u firmu gde su kupljeni ili u ovlasc¢eni servis i to tako da budu prikladno upakovani
za transport.

1ZUZECA | OGRANICENJA GARANCLIE:

1) Rezervni delovi koji se prirodno troSe kao posledica koris¢enja (Cetkice, kablovi, prekidaci,
punjaci, stezne glave itd).

2) Alati oSteceni kao posledica nepostovanja uputstva proizvodaca.

3) Alati su loSe odrzavani.

4) Upotreba neodgovarajucih maziva ili pribora.

5) Alati su dati tre¢im licima besplatno.

6) Ostecenje usled elektri¢nog priklju¢ka na napon koji nije naznacen na plocici uredaja.
7) Povezivanje na neuzemljeno napajanje.

8) Promena napona struje.

9) Ostecenja nastala upotrebom slane vode (npr. masine za pranje vesa, pumpe).

10) Ostecenje ili kvar nastao kao posledica nepravilne procedure ciSéenja alata.

11) Kontakt alata sa hemikalijama ili ostecenje usled vlage ili korozije.

12) Alati koje je modifikovalo ili otvorilo neovlas¢eno osoblje.

13) Polomljeni delovi/komponente kao rezultat neodgovarajuce upotrebe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Garancija pokriva samo besplatnu zamenu komponente koja ima fabri¢ku gresku ili materi-
jalne nedostatke. U slu¢aju nedostatka rezervnog dela, kompanija zadrzava pravo zamene
elektricnog alata drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon isteka garantnog roka, garantni
rok elektri¢nog alata se ne produzava niti obnavlja. Rezervni delovi ili Elektri¢ni alati koji su
zamenjeni ostaju u posedu nase kompanije. Zamena rezervnog dela, zajedno sa naplatom
popravke, pokrivena je garancijom za 1 godinu dobrog rada, koja podleze postovanju uslova
garancije. Zahtevi, osim onih navedenih u ovom obrascu garancije, u vezi sa popravkom elek-
tricnog alata ili njegovim ostecenjem ne vaZe. Na ovu garanciju se primenjuju grcki zakoni i
odgovarajugi propisi.

ZARUKA
SK

Elektri¢na orodja so bila izdelana v skladu s strogimi standardi nasega podjetja, ki so usklajeni
z ustreznimi evropskimi standardi kakovosti. Elektricna orodja nasega podjetja imajo
24-mesecno garancijsko dobo za neprofesionalno uporabo, 12-mesecno za profesionalno
uporabo ter 12-mesecno za polnilce in baterije. Garancija velja od datuma nakupa izdelka:
Dokazilo o pravici do garancije je dokument o nakupu orodja (maloprodajni racun ali radun).
Podjetje v nobenem primeru ne krije ustreznih stroskov nadomestnih delov in ustreznih
zahtevanih delovnih ur, ¢e ni predloZena kopija nakupnega dokumenta. Ce mora popravilo
opraviti nas servisni oddelek, stroske prevoza (do in nazaj) v celoti krije posiljatelj (stranka).
Orodje je treba poslati v popravilo podjetju ali pooblasceni delavnici na ustrezen nacin in z
ustreznim prevoznim sredstvom.

GARANCIJSKE IZJEME IN OMEJITVE:

1) Rezervni deli, ki se naravno obrabijo zaradi uporabe (3¢etke, kabli, stikala, polnilci,
vpenjalne glave itd.).

2) Orodja, ki so se poskodovala zaradi neupostevanja navodil proizvajalca.

3) Orodja, ki so slabo vzdrzevana.

4) Uporaba neustreznih maziv ali pripomockov.

5) Orodija, ki so bila brezplaéno dana tretjim osebam.

6) Poskodbe zaradi elektri¢nega priklju¢ka pri napetosti, ki ni navedena na plos¢ici naprave.
7) Prikljucitev na neozemljeno elektricno omrezje.

8) Sprememba trenutne napetosti.

9) Poskodbe zaradi uporabe slane vode (npr. pralni stroji, ¢rpalke).

10) Poskodba ali okvara, ki je posledica nepravilnega postopka ¢is¢enja orodja.

11) Stik orodja s kemikalijami ali poskodbe zaradi vlage ali korozije.

12) Orodje, ki ga je spremenilo ali odprlo nepooblaséeno osebje.

13) Pokvarjeni deli/komponente zaradi neustrezne uporabe.

14) Orodja, ki se uporabljajo za najem.

Garancija zajema le brezplatno zamenjavo sestavnega dela, pri katerem se pokaze
proizvodna napaka ali okvara materiala. V primeru pomanjkanja dolo¢enega rezervnega
dela si podjetje pridrZuje pravico, da orodje zamenja z drugim ustreznim modelom. Po
zakljucku vseh garancijskih postopkov se garancijski rok orodja ne podaljsa ali obnovi. Za
zamenjavo nadomestnega dela z nadomestilom za popravilo velja enoletna garancija za
dobro delovanje, Ce so izpolnjeni garancijski pogoji. Zamenjani nadomestni deli ali orodje
ostanejo v lasti nasega podjetja. Zahteve, ki niso navedene v tem garancijskem obrazcu, v
zvezi s popravilom elektri¢nih orodij ali njihovih poskodb, ne veljajo. Za to garancijo velja
grska zakonodaja in sorodni predpisi.

Elektrické naradie bolo vyrebenépodla prisnych noriem stanovenych nasou spolo¢nostou,
ktoré'su v stlade s prislusnymi eurépskymi normami kvality. Na elektrické naradie nasej
spolocnosti poskytujeme zaruku 24 mesiacov na neprofesionalne pouZzitie, 12 mesiacov na
profesionalne pouzitie a 12 mesiacov nawnabijacky a batérie. Zaruka plati od datumu za-
kupenia vyrobku. Dokladem o narokuha zaruku je doklad o kupe néradia (maloobchodny
doklad alebo fakttra). Spolo¢nest v Ziadnom pripade neuhradi prislu$né naklady na néhrad-
nédielyaprislusné pezadované pracovné hodiny, ak nie je predlozena kdpia dokladu o kupe.
V pripade; Ze opravu musi vykonat nade servisné oddelenie, nklady na dopravu (tam a spét)
znasa v plnej miere odosielatel (zakaznik). Naradie musi byt zaslané na opravu do spolo¢n-
osti alebo do auterizovanéhe servisu vhodnym spésobom a dopravnym prostriedkom.

VYNIMKY A OBMEDZENIA TYKAJUCE SA ZARUKY:

1) Nahradné diely, ktoré sa\prirodzene opotrebuju v désledku pouzivania (kefky, kdble, spin-
ace, nabijacky, skluéovadld atd.).

2) Naradie poskodené v désledku nedodrzania pokynov vyrobcu.

3) Naradie nedostato¢ne udrziavané.

4) Pouzivanie nevhodnych maziv alebo prislusenstva.

5) Naradie poskytnuté tretim subjektom bezplatne.

6) Poskodenie v désledku elektrického pripojenia na iné napatie, ako je uvedené na stitku
spotrebica.

7) Pripojenie k neuzemnenému zdroju napajania.

8) Zmena aktudlneho napatia.

9) Poskodenie v désledku pouzivania slanej vody (napr. pracky, cerpadld).

10) Poskodenie alebo porucha vyplyvajlca z nespravneho postupu €istenia nastroja.

11) Kontakt nastroja s chemikaliami alebo poskodenie v désledku vlhkosti alebo kordzie.
12) Néstroje, ktoré boli upravené alebo otvorené neopravnenym personalom.

13) Poskodené diely/komponenty v désledku nevhodného pouzivania.

14) Néradie pouzivané na prenajom.

Zéruka sa vztahuje len na bezplatnd vymenu suciastky, ktord vykazuje vyrobni vadu
alebo poruchu materidlu. V pripade nedostatku konkrétneho nahradného dielu si spo-
loénost vyhradzuje pravo vymenit naradie za iny zodpovedajuci model. Po ukonéeni
vsetkych zarucnych postupov sa zaruénd doba naradia nepredlZuje ani neobnovuje. Na
vymenu ndhradného dielu s poplatkom za opravu sa vztahuje 1-roénd zaruka na do-
bri prevadzku pri dodrzani zaruénych podmienok. Vymenené ndhradné diely alebo
ndradie zostdvaju vo vlastnictve naSej spolo¢nosti. Iné poziadavky, ako su uvedené v
tomto zaru¢nom formulari, tykajuce sa opravy elektrického naradia alebo jeho poskod-
enia, sa neuplatiujd. Na tdto zaruku sa vztahuju grécke zdkony a prislusné predpisy.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

ENeKTPOMHCTPYMEHTUTE ca NPOU3BeAeHM B CbOTBETCTBUE CbC CTPOTM CTaHAAPTH, YCTAHOBEHMU
OT HaluaTa KOMMNaHWA, KOUTO Ca B CbOTBETCTBME CbC CbOTBETHUTE EBPONENCKM CTaHAAPTH 3a
KauecTBO. ENEKTPOMHCTPYMEHTUTE Ha HallaTa KOMMNaHWA ce NPeAoCTaBAT C rapaHLMOHeH
CpoK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa ynotpeba, 12 meceua 3a npodecnoHanHa
ynotpeba u 12 meceua 3a 3apagHu ycTpoiictea v 6atepuu. fapaHuuATa e BaauaHa oOT
JaTaTta Ha 3aKynyBaHe Ha NpoAyKTa. [loka3aTescTBO 3a NPaBOTO Ha rapaHLMA e JOKYMEHTBT
3a 3aKynyBaHe Ha MHCTPyMeHTa (KacoBa Geneskka OT marasvH unau dakTypa). B HUKaKbB
CNyyait KoMNaHUATa He MOKPMBA CbOTBETHWUTE PA3XOAM 33 PE3ePBHM YACTU U CbOTBETHUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, ako He 6bae NPeACTaBeHo Komnue OT A0KYMeHTa 3a MOKynKa.
B c/iyyait Ye pemMoHTHT TpAGBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALIUA CEPBU3EH OTAEN, PasxoauTe 3a
TPaHCNOPT (A0 1 OT) ce Noemat U3LAN0 OT U3npaLlaya (knneHTa). MHcTpymeHTuTe TpAbBea Aa
6bAaT M3NpaTeHU 3a PEMOHT B KOMNAHWATA UK B OTOPU3MPAH CEPBM3 NO NOAXOAALL, HAUMH
1 C NOAXOAALLO TPAHCNOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXAOABAHE OT FTAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YaCTU, KOUTO Ce U3HOCBAT NO eCTeCTBEH Ha4YUH BCNEACTBUE Ha U3MON3BAHETO
UM (4eTkK, Kabenu, KNYoBe, 3apALHMU YCTPOMCTBA, NATPOHHULM 1 Ap.).

2) WHCTpyMeHTW, nOBpeAeHW B pesyntaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKUMWUTE Ha
npovssoauTens.

3) IHCTPYMEHTH, KOUTO ca NI0LIO NOAABPKAHMU.

4) N3non3BaHe Ha HENOAXOAALLM CMA304YHU MaTepUanu UM NPUHAANEKHOCTY.

5) UHCTPYMeHTH, NpefocTaBeHn 6e3nnaTHO Ha TPeTu anua.

6) MoBpeam BCneACTBME Ha €N1IEKTPUYECKA BPB3Ka C HaNPEeXKeHWe, pasIMyHO OT NOCOYEHOTO
Ha TabenkaTta Ha ypega.

7) CBbp3BaHe KbM He3a3eMeHO efleKTpo3axpaHBaHe.

8) MpomsHa B HaNpexeHWEeTo Ha ToKa.

9) MospeAa B pe3ynTaT Ha M3NON3BAHETO Ha CONeHa BOAa (Hamp. NepasiH1 MalLMHM, NOMNHK).
10) MoBpesa MAN HEU3MPABHOCT B Pe3yaTaT Ha HenpaBu/AHa NpolleAypa 3a NoYncTBaHe Ha
MNHCTPYMEHTa.

11) KOHTaKT Ha MHCTPYMEHTa C XMMUKanu Uan nospefa B PE3YATaT Ha BAAramav KOposuna.
12) WUHCTPYMEHTH, KOUTO ca 6unn moanduumpaHu AN OTBOPEHUOT HeyMbIHOMOLLEH
nepcoHan.

13) CuyneHu 4acTU/KOMMNOHEHTH B pe3ynTaT Ha HenoAxoAsAla ynoTpeba.

14) UHCTPYMEHTU, M3NON3BaHU NOA, HAaeM.

lapaHuuATa Mokpuea camo 6e3nnaTHaTa MoAMAHA Ha KOMMOHEHTA, KOWTO npeacTass
Npou3BOACTBEH AedeKT WM noBpesa Ha matepuana. B cnyyalt Ha AiMnca Ha KOHKPEeTHa
pe3epBHa YacT KOMNAHWATA CU 3ana3Ba NPaBOTO Aa 3aMeHU UHCTPYMEHTA € APYFr CbOTBETEH
mogen. Cnep, NPUKIOYBAHE HA BCUYKM rapaHLMOHHM Npoueaypu rapaHUMOHHUAT CPOK Ha
VHCTPYMEHTA He ce YAb/KaBa Uan NoAHOBABA. 3aMAHaTa Ha pe3epBHa YacT C TaKCa,3a PEMOHT
ce NoKpwuBa oT 1-roauiuHa rapaHuymsa 3a o6pa ekcnaoaTaums, Npy cnas3BaHe Ha rapaHLuoHHUTE
yCNoBUA. 3aMeHeHUTe pe3epBHM YacTu UM MHCTPYMEHTU OCTaBaT BbB BAaJeHWe Ha HawaTa
KOMMaHuWsA. M3UCKBaHWSA, Pa3/IMiHK OT MOCOYEHUTE B TO3U rapaHLMoHeH Gbopmynsap, OTHOCHO
PEeMOHTa Ha EeNeKTPOMHCTPYMEHTM WMAW MnoBpeguTe Mo TAX, He ce npwunarat. [PbUKOTO
3aKOHOAATe/CTBO U CbOTBETHWUTE pa3nopeabu ce npunarat Kbm Tasu rapaHLma.

GARANTIE

ENeKTPUYHM anaTku ce NpPoOU3BEAEHM Cropes CTPOruM CTaHAapAuW, NoCTaBeHU oA HalaTa
KOMMNaHMja, KOM ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKM CTaHAApAM 3a KBanuTeT.
ENeKTpMYHM anaTku Ha HallaTa KomnaHuja ce obesbeseHu co rapaHumja og 24 meceum 3a
HenpodecnoHanHa ynotpeba, 12 meceum 3a npopecmoHanHa ynotpeba n 12 meceum 3a
nonHaun n 6atepuun. fapaHumjaTa BaKM oA, AATYMOT Ha KynyBarbe Ha Npou3BogoT. [lokas
3a rapaHLMCKOTO NPaBo e AOKYMEHTOT 3a KynyBatrbe Ha asaTkaTta (MasonpoaaxHa norepaa
nnn daktypa). Mop HUKAKBM OKOHOCTU KOMMaHWjaTa Hema Aa rm MoKpue cooABeTHUTE
TPOLIOLM 33 pe3epBHU [4e/0BU U COOABETHO NOTPebHO PaboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce
npeTcTaBu Konuja o4, JOKYMEHTOT 3a Kyrnysarbe. Bo cnyyaj nonpaskata ga mopa aa buge
HanpaBeHa Of, HalWOT CepBUCEH OAAEN TPOLWOLMTe 3a Npeso3 (40 M 0f) e LenocHo
3a/10/1KEHa 0/, UcnpaKkavoT (KAneHToT). AnaTkute mopa Aa 6uaaT UcnpaTeHu 3a NonpasKka
Ha KOMMaHWjaTa AW Ha oBnacTeHa paboTWU/HWMLA Ha COOABETEH HAYMH M TPAHCMOPTHU
cpeacTsa.

0CNOBOAYBAHA U OTPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM eN0BU KO Ce HOCAT NPUPOAHO KaKo NocneAnLa Ha KopucTere (YeTku, kabau,
NpeKnHyBaym, NoaHauu, Gytepu UTH.).

2) AnaTKM OLITETEHM KaKo pe3yaTaT Ha HEMOUUTYBakbE Ha UHCTPYKLMUTE HA MPOU3BOAUTENOT.
3) AnaTkute cnabo ce oap)KyBaar.

4) YnoTpeba Ha HenpaBWaAHO NYBPUKAHTU UK [OAATOLM.

5) AnaTku AafileHn Ha TPETU eHTUTETH BecnnaTHo.

6) OwrTeTyBatbe MOPaAM €NeKTPUYHO MOBP3yBakbe Ha HanoH MOWHAKy Of, OHOj WTO e
HaBe/leH Ha naio4aTa Ha anapaTor.

7) NoBp3yBatbe co He3emMeH Hanoj.

8) NMpomeHa Ha HaMoHOT Ha cTpyjaTa.

9) OwTeTyBakbe Kako pesynTaTt Ha ynotpebaTta Ha coneHa Bofa (Ha nMpumep, MalnHK 3a
nepetbe, Nymnu).

10) OwrteTyBarbe MM HedyHKLMOHUPatbe KaKo Pe3ynTaT Ha HenpaBW/HO YUCTEHE Ha
anatkara.

11) KoHTaKT Ha anaTkaTa CO XeMWKa/iuW, WK OWTETyBare Kako pesynTtaT Ha Bnara uUau
Kopo3uja.

12) AnaTku Kou 6une MoaNPULMPaHU UM OTBOPEHM Of, CTPaHa Ha HEOBNACTEHUOT NEPCOHaN.
13) CKpLueHM AenoBM/KOMNOHEHTU KaKo pe3ynTaT Ha HecooABeTHa ynoTpeba.

14) AnaTKu Kou ce KOpUCTaT 3a M3HajMyBakbe.

[apaHumjaTa nokpusa camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHeHTaTa Koja npetcraByBa
NMPOM3BOACTBEH AedeKT UAn matepujaneH Heycnex. Bo ciyyaj Ha HeAOCTaToOK Ha oapeseH
pe3epBeH [fen, KOMNaHwjaTa ro 3aApxyBa NpaBoOTO A3 ja 3amMeHW anaTtkata co Apyr
coopseTeH mogen. o 3aBpllyBareTo Ha CUTe Npoueaypu 3a rapaHuumja, rapaHTHUOT
repuoa, Haanatkata He ce NPoAoAXKYBa UM 06HOBYBa. 3ameHaTa Ha Pe3epBHUOT Aen Co
HannaTta.3a nonpaska e NoKpueHa co 1 roavHa rapaHumja 3a Aobpo paboTetse, nog ycnos
[3 Ce ycornacar yc/oBuTe 3a rapaHuymja. PesepBHuUTE A€N0BU UM anaTku KOMU Ce 3aMeHeTH
OCTaHyBaaT BO COMCIBEHOCT Ha HalaTa KomnaHuja. baparbata, OCBEH OHME CroMeHaTV BO
0Ba@a rapaHLuja, Bo BPCKa CO MOMpaBKaTa WM OLITETYBaETO Ha €NEKTPUYHW anaTku, He
BaKaT..[pYKOTO NPaBo v PeAaTUBHWTE peryaTMBM BaXkaT 3a OBaa rapaHumja.

GARANCIA

Uneltele electrice au fost fabricate in conformitate cu standarde stricte, stabilite de compania
noastra, care sunt aliniate la standardele de calitate europene respective. Uneltele electrice
ale companiei noastre sunt prevazute cu o perioada de garantie de 24 de luni pentru uz
neprofesional, 12 luni pentru uz profesional si 12 luni pentru incdrcdtoare si baterii.
Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului. Dovada dreptului de garantie este
documentul de achizitie a sculei (bon de casa sau facturd). Tn niciun caz societatea nu va
acoperi costurile relevante ale pieselor de schimb si ale orelor de lucru necesare respective
dacd nu este prezentatd o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia
trebuie efectuatd de catre departamentul nostru de service, costul transportului (dus-
ntors) este suportat in intregime de cdtre expeditor (client). Uneltele trebuie trimise pentru
reparatii la companie sau la un atelier autorizat in mod si cu mijloace de transport adecvate.

SCUTIRI SI RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piesele de schimb care se uzeazd in mod natural ca urmare a utilizdrii (perii, cabluri,
intrerupatoare, incarcatoare, mandrine etc.).

2) Unelte deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Unelte prost intretinute.

4) Utilizarea de lubrifianti sau accesorii necorespunzatoare.

5) Unelte oferite gratuit unor terte entitati.

6) Deteriordri datorate unei conexiuni electrice la o altd tensiune decat cea indicata pe
placuta aparatului.

7) Conectarea la o sursd de alimentare electrica nelegata la pamant.

8) Schimbarea tensiunii de curent.

9) Deteriordri rezultate din utilizarea apei sdrate (de exemplu, masini de spalat, pompe).
10) Deteriorarisau defectiuni rezultate in urma unei proceduri de curdtare necorespunzatoare
a aparatului.

11) Contactul sculei cu substante chimice sau deteriorari ca urmare a umiditatii sau coroziunii.
12) Unelte care au fost modificate sau deschise de catre personal neautorizat.

13) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizdri necorespunzatoare.

14) Uneltele utilizate pentru inchiriere.

Garantia acopera numai inlocuirea gratuita a componentei care prezinta un defect de
fabricatie sau o defectiune materiala. In cazul lipsei unei piese de schimb specifice, societatea
isi rezerva dreptul de a inlocui scula cu un alt model corespunzator. Dupa incheierea tuturor
procedurilor de garantie, perioada de garantie a sculei nu se prelungeste sau se reinnoieste.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxd de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii conditiilor de garantie. Piesele de schimb
sau sculele inlocuite raman in posesia societatii noastre. Nu se aplica cerinte, altele decat
cele mentionate in acest formular de garantie, privind repararea sculelor electrice sau
deteriorarea acestora. Legea greaca si reglementarile aferente se aplicd acestei garantii.

Az elektromos szerszamok gydrtasa a vallalatunk altal meghatérozott szigord szabvanyok
szerint:torténik, amelyek 6sszhangban vannak.a vonatkozé eurdpai mingségi szabvanyokkal.
Céglink elektromos szerszamaira nem professziondlis hasznalat esetén 24 hdénap, profess-
ziondlis hasznalat esetén 12 honap, a toltékre és akkumuldtorokra pedig 12 hénap garancidt
vallalunk. A garancia.a termék megvasarlasanak napjatol érvényes. A jotallasi jog igazola-
sa a szerszam(vasarlasat igazoloidokumentum (kiskereskedelmi blokk vagy szamla). A val-
lalat semmilyen korilmények kozott nem fedezi a pdtalkatrészek és a megfelel§ sziikséges
munkadrak vonatkezo kéltségeit, ha nem mutatjak be a vasarlasi dokumentum masolatat.
Amennyiben a javitast szerviziinknek kell elvégeznie, a szallitas (oda- és visszaszallitds) koltsé-
gei teljes egészében a feladdt (Ugyfelet) terhelik. A szerszamokat javitdsra a megfelel6 médon
és szallitdeszkozzel kell elkiildeni a vallalathoz vagy egy erre felhatalmazott mhelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES KORLATOZASOK:

1) A haszndlat kovetkeztében természetes modon elhasznalddé potalkatrészek (kefék, kabe-
lek, kapcsolok, tolték, tokmanyok stb.).

2) A gyarto utasitdsainak be nem tartasa kdvetkeztében sériilt szerszamok.

3) Rosszul karbantartott szerszamok.

4) Nem megfelelé kenGanyagok vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott szerszamok.

6) A készuléktablan feltintetettdl eltéré feszlltségli elektromos csatlakozasbdl eredd karok.
7) Nem foldelt aramforrdshoz valé csatlakoztatas.

8) Az dram feszliltségének megvaltozasa.

9) Sés viz hasznalatabdl eredd karok (pl. mosdgépek, szivattyuk).

10) A készuilék nem megfeleld tisztitasi eljarasabdl eredé karosodds vagy meghibdsodas.
11) A szerszam vegyi anyagokkal vald érintkezése, vagy nedvességbdl vagy korrdzidbol eredé
kdrosodas.

12) Olyan szerszamok, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy nyitottak fel.
13) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kdvetkeztében eltérott alkatrészek/komponensek.
14) Bérbeadasra hasznalt szerszamok.

A garancia csak a gyartdsi hibat vagy anyaghibat mutatd alkatrész ingyenes cseréjére ter-
jed ki. Egy adott potalkatrész hianya esetén a vallalat fenntartja a jogot, hogy a szerszamot
egy masik megfelel6 modellre cserélje. Az Osszes garanciadlis eljaras lezarasat kovetéen a
szerszam garancidlis ideje nem hosszabbithaté meg és nem Ujithatd meg. A javitasi dijjal
terhelt potalkatrész cseréjére 1 év jotallas vonatkozik, a jotallasi feltételek betartasa mel-
lett. A kicserélt potalkatrészek vagy szerszamok céglink tulajdondban maradnak. Az elektro-
mos szerszamok javitasdra vagy sériilésére vonatkozd, a jelen jotallasi nyilatkozatban emli-
tettektdl eltéré kovetelmények nem érvényesek. A jelen jotallasra a gorog torvények és a
vonatkozo elGirdsok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

L-ghodod tal-energija gew manifatturati skont standards stretti, stabbiliti mill-kumpanija
taghna, li huma allinjati mal-istandards ta’ kwalita Ewropej rispettivi. L-ghodod tal-energija
tal-kumpanija taghna huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux pro-
fessjonali, 12-il xahar ghal uzu professjonali u 12-il xahar ghal ¢argers u batteriji. ll-garanzija
hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri
tal-ghodda (ircevuta jew fattura bl-imnut). Taht I-ebda cirkostanza I-kumpanija m’ghandha
tkopri I-ispiza rilevanti tal-ispare parts u s-sighat tax-xoghol rispettivi mehtiega sakemm ma
tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li t-tiswija trid issir mid-dipartiment
tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithallas kollha kemm hi mill-mittent
(klijent). L-ghodda ghandha tintbaghat ghat-tiswija lill-kumpannija jew lil hanut tax-xoghol
awtorizzat bil-mod u |-mezzi tat-trasport xierqa.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONIJIET TA” GARANZIJA:

1) Spare parts li jilosu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xkupilji, kejbils, swiccijiet,
cargers, cokkijiet ecc.).

2) Ghodod bil-hsara bhala rizultat ta’ nuggas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-manifattur.
3) Ghodod mizmuma hazin.

4) Uzu ta ‘lubrikanti jew acc¢essorji mhux xierqa.

5) Ghodod moghtija lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) Danni dovuti ghal konnessjoni elettrika b’vultagg differenti minn dak indikat fuq il-pjanca
tal-apparat.

7) Konnessjoni ma’ provvista ta’ energija mhux ertjata.

8) Bidla fil-vultagg kurrenti.

9) Hsara li tirrizulta mill-uzu ta’ ilma mielah (ez., magni tal-hasil tal-hwejjeg, pompi).

10) Hsara jew hsara li tirrizulta minn procedura ta’ tindif mhux xierga tal-ghodda.

11) Kuntatt ta’ I-ghodda ma’ kimici, jew hsara bhala rizultat ta’ umdita jew korruzjoni.

12) Ghodod li gew modifikati jew miftuha minn persunal mhux awterizzat.

13) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xierag.

14) Ghodod uzati ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni minghajr hlas. tal-komponent li jipprezenta difett
fil-manifattura jew hsara materjali. F’kaz ta’ nuqqas ta’.spare part specifika, ilkumpanija
tirrizerva d-dritt li tissostitwixxi I-ghodda b’mudell korrispondenti‘iehorsWara li jkunu gew
konkluzi I-proceduri kollha ta’ garanzija, il-perjodu ta’ garanzija tal-ghodda ma ghandux jigi
estiz jew imgedded. Is-sostituzzjoni ta’ spare part bil-hlas tat-tiswija hija koperta minn ga-
ranzija ta’ sena ta’ operazzjoni tajba, soggett ghall-konformita mat-terminital<garanzija. L-is-
pare parts jew ghodod li jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghnat Rekwiziti,
minbarra dawk imsemmija f’din il-formola ta’ garanzija, rigward it-tiswija ta’ ghodod tal-en-
ergija jew hsara taghhom, ma japplikawx. Il-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw
ghal din il-garanzija.

GARANTIA
ES

Elektricni alati proizvedeni su prema strogim standardima, koje je postavila nasa tvrtka i
uskladeni su s odgovaraju¢im europskim standardima kvalitete. Elektricni alati nase tvrtke
dolaze s jamstvom od 24 mjeseca za neprofesionalnu upotrebu, 12 mjeseci za profesionalnu
upotrebu i 12 mjeseci za baterije i punjace. Jamstvo vrijedi od dana kupnje proizvoda. Dokaz
o jamstvenom pravu je dokument o nabavi alata (potvrda o prodaji ili faktura). Tvrtka ni pod
kojim uvjetima nece pokriti troskove rezervnih dijelova i potrebnih radnih sati ako kopija
dokumenta o nabavi nije predocena. Ako popravak treba obaviti nasa postprodajna sluzba,
troskovi prijevoza (povratno putovanje) u potpunosti su odgovornost posiljatelja (kupca).
Alati se moraju poslati na popravak tvrtki ili ovlastenoj radionici na odgovarajuci nacin i od-
govarajuéim prijevoznim sredstvima.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno istroSe nakon uporabe (metla, kabeli, prekidaci, punjaci,
stezne glave itd.).

2) Alati osteceni kao rezultat nepostivanja uputa proizvodaca.

3) Lose odrzavani alati.

4) Upotreba nepravilnih maziva ili pribora.

5) Alati koji se besplatno daju tre¢im stranama.

6) Ostecenja zbog nepravilnog elektricnog prikljucka ili napona razli¢itog od onog navedenog
na plodici uredaja.

7) Priklju¢ak na nezemaljsko napajanje.

8) Neprihvatljiva fluktuacija napona.

9) Ostecenja nastala uporabom slane vode (npr. perilice rublja, pumpe).

10) Ostecenija ili kvarovi koji su posljedica nepravilnog postupka ¢iséenja uredaja.

11) Kontakt alata s kemikalijama ili oStecenja nastala viagom ili korozijom.

12) Alati koje je modificiralo ili otvorilo neovlasteno osoblje.

13) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

14) Alati koji se koriste za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja ima proizvodni nedostatak ili
kvar hardvera. U slu¢aju da nedostaje odredeni rezervni dio, tvrtka zadrzava pravo zamijeniti
alat drugim odgovaraju¢im modelom. Nakon zavrsetka svih jamstvenih postupaka, jamstve-
ni rok alata nece se produtziti ili obnoviti. Zamjena rezervnog dijela, kao i troskovi popravka,
pokriveni su jednogodisnjim jamstvom na dobro funkcioniranje, uz postivanje jamstvenih
uvjeta. Rezervni dijelovi ili zamijenjeni alati ostaju u posjedu nase tvrtke. Zahtjevi, osim
onih navedenih u ovom jamstvenom obrascu, koji se odnose na popravak elektricnih alata
ili,njihovo ostecenje, ne primjenjuju se. Grcko pravo i njegovi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCJA
PL

Las herramientas eléctricas han sido fabricadas de acuerdo con estrictas normas, estableci-
das por nuestra empresa, que estan alineadas con las respectivas normas de calidad euro-
peas. Las herramientas eléctricas de nuestra empresa tienen un periodo de garantia.dée.24
meses para uso no profesional, 12 meses para uso profesional y 12 meses para cargadores.
y baterias. La garantia es valida a partir de la fecha de compra del producto. La prueba del
derecho de garantia es el documento de compra de la herramienta (ticket de compra o
factura). La empresa no se hara cargo en ningln caso del coste de las piezas de recambio y
de las respectivas horas de trabajo necesarias si no se presenta una copia del documento
de compra. En caso de que la reparacidn tenga que ser realizada por nuestro departamento
de servicio, el coste del transporte (ida y vuelta) correra integramente a cargo del remitente
(cliente). Las herramientas deberan ser enviadas para su reparacion a la empresa o a un
taller autorizado en la forma y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Piezas de recambio que se desgasten de forma natural como consecuencia de su uso
(escobillas, cables, interruptores, cargadores, mandriles, etc.).

2) Herramientas dafiadas como consecuencia del incumplimiento de las instrucciones del
fabricante.

3) Herramientas mal mantenidas.

4) Utilizacion de lubricantes o accesorios inadecuados.

5) Herramientas cedidas gratuitamente a terceros.

6) Dafios debidos a una conexion eléctrica a una tension distinta de la indicada en la placa
del aparato.

7) Conexidn a una fuente de alimentacidn no puesta a tierra.

8) Cambio de la tension de corriente.

9) Dafios debidos al uso de agua salada (por ejemplo, lavadoras, bombas).

10) Dafios o mal funcionamiento resultantes de un procedimiento de limpieza inadecuado
de la herramienta.

11) Contacto de la herramienta con productos quimicos, o dafios como consecuencia de la
humedad o la corrosion.

12) Herramientas que hayan sido modificadas o abiertas por personal no autorizado.

13) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

14) Herramientas utilizadas en alquiler.

La garantia cubre Unicamente la sustitucion gratuita del componente que presente un defec-
to de fabricacidn o fallo de material. En caso de falta de un repuesto especifico, la empresa
se reserva el derecho de sustituir la herramienta por otro modelo correspondiente. Una vez
concluidos todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la herramienta
no se ampliara ni renovara. La sustitucion de una pieza de recambio con cargo de repa-
racion esta cubierta por una garantia de 1 afio de buen funcionamiento, siempre que se
cumplan las condiciones de la garantia. Las piezas de recambio o herramientas sustituidas
permanecen en posesion de nuestra empresa. No se aplican otros requisitos, distintos de los
mencionados en este formulario de garantia, en relacién con la reparacion de herramientas
eléctricas o sus dafos. La ley griega y las normativas relativas se aplican a esta garantia.

Elektronarzedzia zostaty wyprodukowane zgodnie z rygorystycznymi normami ustalony-
mi przez naszg firmeg, ktére sg zgadne z odpowiednimi europejskimi normami jakosci.
Elektronarzedzia naszej firmy sg,objete 24-miesiecznym okresem gwarancyjnym w pr-
zypadku uzytkudnieprofesjonalnego;, 12-miesiecznym okresem gwarancyjnym w przypa-
dku\uzytku profesjonalnego oraz 12-miesieécznym okresem gwarancyjnym w przypadku
fadowarek i akumulatoréw. Gwarancja jest wazna od daty zakupu produktu. Dowodem
prawa\do- gwarancjizjest dokument zakupuinarzedzia (paragon lub faktura). W zadnym
wypadkurfirma nie pokryje odpowiednich-kosztéw czesci zamiennych i wymaganych go-
dzin pracy, jeslisnie zostanie przedstawiona kopia dokumentu zakupu. W przypadku, gdy
naprawa musi zostaé wykonana przez nasz dziat serwisowy, koszt transportu (do i z) jest
w catosci'ponoszony-przez nadawce (klienta). Narzedzia muszg zosta¢ wystane do naprawy
do firmy lub autoryzowanego warsztatu w odpowiedni sposéb i srodkami transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktdére zuzywaja sie w sposob naturalny w wyniku uzytkowania (szczotki,
kable, przetaczniki, tadowarki, uchwyty itp.)

2) Narzedzia uszkodzone w wyniku nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Narzedzia zle konserwowane.

4) Uzywanie niewtasciwych smaréw lub akcesoriow.

5) Narzedzia przekazane nieodptatnie osobom trzecim.

6) Uszkodzenia spowodowane podtaczeniem elektrycznym o napigciu innym niz wskazane
na tabliczce znamionowej urzadzenia.

7) Podtaczenie do nieuziemionego zrddta zasilania.

8) Zmiana napiecia pradu.

9) Uszkodzenia wynikajgce z uzywania stonej wody (np. pralki, pompy).

10) Uszkodzenia lub nieprawidtowe dziatanie wynikajace z niewtasciwego czyszczenia ur-
zadzenia.

11) Kontakt narzedzia z chemikaliami lub uszkodzenie w wyniku wilgoci lub korozji.

12) Narzedzia, ktdre zostaty zmodyfikowane lub otwarte przez nieupowazniony personel.
13) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

14) Narzedzia uzywane do wynajmu.

Gwarancja obejmuje wyfacznie bezptatng wymiane komponentu, ktéry wykazuje wade
produkcyjng lub awarie materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej
firma zastrzega sobie prawo do wymiany narzedzia na inny odpowiedni model. Po za-
koriczeniu wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na narzedzie nie zosta-
nie przedtuzony ani odnowiony. Wymiana czesci zamiennej za optata za naprawe jest
objeta roczng gwarancja dobrego dziatania, pod warunkiem przestrzegania warunkéw
gwarancji. Wymienione czesci zamienne lub narzedzia pozostajg w posiadaniu nas-
zej firmy. Wymagania inne niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym,
dotyczace naprawy lub uszkodzenia elektronarzedzi, nie majg zastosowania. Do ni-
niejszej gwarancji maja zastosowanie przepisy prawa greckiego i przepisy pokrewne.



The instructions manual is also available in digital format on our website

¢ =2

www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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